



सासाराम हिंसा और धमाके के बाद गंभीर हैं हालात

अब तक 32 उपद्रवी गिरफ्तार; स्टेशन पर फोर्स तैनात

सासाराम (रोहतास) 02 अप्रैल 2023(ए)। बिहार के सासाराम में हुई हिंसा के तीसरे दिन भी शहर में तनाव का माहौल और फोर्स की तैनाती रही। हालांकि अधिकांश इलाकों में जनजीवन सामान्य रहा। वहीं, शनिवार को हुए बम धमाके में करीब आधा दर्जन लोग घायल हुए थे। पुलिस ने दो लोगों को गिरफ्तार किया है।

इसी बीच शहर में जगह-जगह पुलिस और पैरा मिलिट्री फोर्स की तैनाती की गई। रेलवे स्टेशन पर भी सुरक्षा इंतजाम को कड़ा कर दिया गया है। सासाराम में हिंसा की वजह से ही केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह को अपना कार्यक्रम टालना पड़ा था। हालांकि, शाह ने रविवार को नवादा में जनसभा को संबोधित कर नीतीश कुमार के नेतृत्व वाली बिहार सरकार पर निशाना साधा। उन्होंने सासाराम नहीं आने को लेकर वहां की जनता से माफी मांगते हुए कहा कि बिहार में नीतीश कुमार शांति नहीं ला सकते हैं। बहहाल, हिंसा पर हो रही

राजनीति के बीच आइए जानते हैं कि जमीनी हालात कैसे हैं?

झोपड़ीनुमा मकान में हुआ था बम धमाका, दो गिरफ्तार

स्थानीय नगर थाना क्षेत्र के शेरगंज मोहल्ले में शनिवार रात हुए बम धमाके में लगभग आधा दर्जन लोग घायल हो गए थे। सभी घायलों को सदर अस्पताल में प्राथमिक उपचार के बाद वाराणसी रेफर कर दिया गया। घायलों के नाम पता अभी तक नहीं मिल पाया है। घटना के बाद पुलिस ने दो लोगों को गिरफ्तार किया है तथा मौके से एक स्कूटी बरामद की है। एसपी विनीत कुमार ने बताया कि देर रात उक्त मोहल्ले के एक झोपड़ीनुमा मकान में बम विस्फोट होने की सूचना पर उनके व डीएम धर्मेश कुमार द्वारा संयुक्त रूप से मौके पर पहुंच जांच पड़ताल की गई।

मामले के वैज्ञानिक अनुसंधान के लिए पटना से फॉरेंसिक टीम बुलाई गई है, जो अलग-अलग बिंदुओं पर जांच कर रही है।

धार्मिकस्थल पर बम फेंके जाने की अफवाह उड़ी

उन्होंने कहा कि कुछ लोगों द्वारा

किसी धार्मिकस्थल पर बम फेंके जाने की अफवाह उड़ाई जा रही है, जो कि सरासर गलत है। प्रथमदृष्टया विस्फोटक डेटालिंग का मामला प्रतीत होता है।

घटनास्थल पर जूते व खून के धब्बे देखे गए हैं जिनकी वैज्ञानिक जांच कराई जा रही है। एफएसएल की दो टीम जांच का काम कर रही हैं। इसमें एक टीम एक्सप्लोसिव की जांच करेगी तथा दूसरी टीम बायोलॉजिकल सैपल के माध्यम से जांच करेगी। जितने भी संवेदनशील स्थान हैं, वहां पुलिस बल की तैनाती कर दी गई है।

डीएम धर्मेश कुमार ने बताया कि किसी प्रकार की सूचना प्राप्त होने पर उनके द्वारा खुद इसकी मॉनिटरिंग की जा रही है। विस्फोट की जानकारी मिलते ही तत्काल सभी घायलों को पुलिस की निगरानी में सदर अस्पताल में इलाज के लिए भर्ती कराया गया।

चिकित्सकों ने उनकी गंभीर स्थिति को देखते हुए वाराणसी स्थित ट्रामा सेंटर रेफर कर दिया। डीएम ने अफवाहों को बढ़ावा ना देने व पुलिस प्रशासन को सहयोग करने की अपील की है।

शहर में पैरा मिलिट्री फोर्स की तैनाती, अभी तक 32 उपद्रवी गिरफ्तार

शहर के कुछ हिस्सों में दो दिन पूर्व से उपजे विवाद और तनावपूर्ण



माहौल को देखते हुए भारी संख्या में पुलिस बल की तैनाती कर दी गई है। शनिवार रात से शहर के केंद्रीय सुरक्षा बल के पैपिड एक्शन फोर्स की भी एक-एक कंपनी बुलाई गई है। इसके अलावा लगभग 1500 से अधिक पुलिस कर्मी शहर की सुरक्षा में तैनात हैं। एसपी विनीत कुमार ने बताया कि मामले में रविवार तक दोनों पक्षों के

32 उपद्रवियों को गिरफ्तार किया गया है। अन्य की गिरफ्तारी के लिए भी लगातार छापेमारी की जा रही है। एसपी ने बताया कि तीन जिले कैमूर, औरंगाबाद और भोजपुर जिले की पुलिस, एसएसबी के जवान समेत

गिरफ्तार लोगों के मोबाइल फोन जब्त, संदिग्ध वाट्सएप ग्रूप होने का पता चला

गिरफ्तार कुछ लोगों के मोबाइल फोन को भी जब्त किया गया है। जिसमें कुछ संदिग्ध वाट्सएप ग्रूप बने होने का पता चला है। उस रूप के माध्यम से भी हिंसा भड़काने के लिए सूचनाओं का आदान प्रदान किए जाने का साक्ष्य मिला है। पुलिस द्वारा लगातार हर बिंदुओं पर गहनता से जांच की जा रही है। लगभग डेढ़ हजार पुलिसकर्मी शहर में गश्त लगा रहे हैं। डीएम ने अफवाहों को बढ़ावा ना देने व पुलिस प्रशासन को सहयोग करने की अपील की है।

तनाव के बाद प्रभावित इलाके में तीसरे दिन भी बंद रही दुकानें

रामनवमी जुलूस के बाद दो पक्षों के बीच उपजे विवाद के बाद हुए उपद्रव के बाद तीसरे दिन रविवार को भी प्रभावित इलाकों में दुकानें बंद रहें। इससे व्यवसायियों को

तानाव को देखते हुए सासाराम रेलवे स्टेशन की सुरक्षा पुख्ता

रामनवमी जुलूस के बाद शहर में उपजे तनाव को देखते हुए रेलवे स्टेशन की सुरक्षा को पुख्ता कर दिया गया है। पूर्व की घटनाओं से सबक लेते हुए सासाराम रेलवे स्टेशन पर अतिरिक्त सुरक्षा बलों की तैनाती की गई है। फोर्स द्वारा लगातार रेल परिसर को भी आरपीएफ व जीआरपी की संयुक्त टीम ने स्टेशन के मुख्य प्रवेश द्वार से लेकर रेलवे ट्रेक तक फ्लैग मार्च कर स्थिति का जायजा लिया। आरपीएफ इम्पेक्टर प्रदीप कुमार रावत ने बताया कि तनाव को देखते हुए अतिरिक्त सुरक्षा बलों की तैनाती विभाग की ओर से की गई है। तैनात सुरक्षा बलों द्वारा स्टेशन परिसर में फ्लैग मार्च कर संदिग्धों पर नजर रखी जा रही है। उन्होंने कहा कि सुरक्षा बल हर स्थिति पर नजर बनाए हुए हैं। तक्रिया रेलवे क्रॉसिंग से लेकर धनपुरवा गुमटी तक भ्रमण कर स्थानीय लोगों से शांति बनाए रखने की भी अपील की जा रही है।

बीजेपी कर्नाटक चुनाव में अपना एंगी गुजरात वाली रणनीति



राज्य के नेताओं को सौंपी जिम्मेदारी

नई दिल्ली, 02 अप्रैल 2023(ए)। कर्नाटक में आगामी विधानसभा चुनाव को

लेकर राजनीतिक दलों ने अपनी-अपनी रणनीति बनाना शुरू कर दिया है। ऐसे में माना जा रहा है कि सत्तारूढ़ भारतीय जनता पार्टी गुजरात चुनावों की रणनीति के साथ आगे बढ़ेगी और प्रचार-प्रसार में राज्यों के

कज्यूर कोर्ट अत्याचारपूर्ण कृत्यों से जुड़े मामलों का फैसला नहीं कर सकती : सुप्रीम कोर्ट

नई दिल्ली, 02 अप्रैल 2023(ए)। सर्वोच्च न्यायालय ने कहा है कि उपभोक्ता अदालतें (कज्यूर कोर्ट) तथ्यों के अत्यधिक विवादित प्रश्नों या कपटपूर्ण कृत्यों या धोखाधड़ी जैसे अपराधिक मामलों से संबंधित शिकायतों का फैसला नहीं कर सकती हैं। न्यायमूर्ति अजय रस्तोगी और बेला एम त्रिवेदी की पीठ ने कहा आयोग के समक्ष कार्यवाही प्रकृति में संक्षिप्त होने के कारण, तथ्यों के अत्यधिक विवादित प्रश्नों या कपटपूर्ण कृत्यों या धोखाधड़ी जैसे अपराधिक मामलों से संबंधित शिकायतों को उक्त अधिनियम के तहत मंजूर/आयोग द्वारा तय नहीं किया जा सकता है। पीठ ने आगे कहा, सेवा में कमी, साथ ही

तय की गई, को आपराधिक कृत्यों या अत्याचारपूर्ण कृत्यों से अलग करना होगा। अधिनियम की धारा 2(1)(जी) के



अनुसार, सेवा में प्रदर्शन की गुणवत्ता, प्रकृति और तरीके में इरादतन गलती, अपूर्णता, कमी या अन्यायिता के संबंध में कोई अनुमान नहीं लगाया जा सकता है।

यूपीए सरकार पर अरबों के घोटाले का आरोप

नई दिल्ली, 02 अप्रैल 2023(ए)। कांग्रेस का फाईल बीजेपी नया हथियार साबित हो सकता है। सत्तारूढ़ भारतीय जनता पार्टी ने डॉ मनमोहन सिंह के नेतृत्व वाली संयुक्त प्रगतिशील गठबंधन की सरकार पर करण के गंभीर आरोप लगाते हुए कांग्रेस फाइलस एपिसोड वन जारी किया है। सोशल मीडिया पर जारी वीडियो में कांग्रेस नीत यूपीए सरकार पर हजारों करोड़ के घोटाले का आरोप लगाया गया है।

वीडियो फॉर्मट में कांग्रेस पर तीखा हमला

बीजेपी की तरफ से जारी कांग्रेस फाइलस वीडियो पर रिपोट के अनुसार, भाजपा ने आरोप लगाया गया कि यूपीए के कार्यकाल में ₹ 48,20,69,00,00,000... का घोटाला हुआ। यूपीए कार्यकाल के दौरान भ्रष्टाचार के आरोपों को लेकर कांग्रेस पर वीडियो फॉर्मट में हमले का पहला एपिसोड

रविवार को जारी किया गया। करण के आरोप, पहला एपिसोड भारतीय जनता पार्टी (बीजेपी) ने अपने आधिकारिक ट्विटर हैंडल पर वीडियो का पहला एपिसोड पोस्ट करते हुए लिखा, कांग्रेस फाइलस का पहला एपिसोड, कैसे कांग्रेस के राज में एक के बाद एक भ्रष्टाचार और घोटाले होते गए। वीडियो कंटेंट देखकर कहना गलत नहीं है कि ये चुनावों से पहले बीजेपी का नया और बेहद घातक हथियार साबित हो सकता है। कांग्रेस का मतलब भ्रष्टाचार शीर्षक वाले वीडियो संदेश में, भाजपा ने कहा, कांग्रेस ने अपने 70 वर्षों के शासन में जनता से ₹48,20,69,00,00,000 लूटे हैं। उस पैसे का उपयोग सुरक्षा और विकास के कई उपयोगी क्षेत्रों के लिए किया जा सकता था। कांग्रेस ने लोगों की गाड़ी कमाई लूटी करीब तीन मिनट के इस वीडियो में कांग्रेस की पूर्व अध्यक्ष सोनिया गांधी और तत्कालीन प्रधानमंत्री मनमोहन सिंह भी नजर आ रहे हैं। वीडियो में, भाजपा ने आरोप लगाया है कि कांग्रेस ने लोगों की गाड़ी कमाई के अरबों रुपये लूटे हैं। वीडियो में 1,86 लाख करोड़ के कोलाल घोटाले का भी जिक्र किया गया है।

हर नेता को 2 से 3 सीट की जिम्मेदारी दी गई है और मुश्किल सीटों पर जीत की संभावना को बढ़ाने के लिए कहा गया

नेताओं को बड़ी जिम्मेदारी सौंपी जाएगी। बकील भाजपा सूत्रों ने बताया कि पार्टी ने केंद्रीय और राज्य के मंत्रियों, सांसदों और विधायकों सहित विभिन्न राज्यों के 50-60 नेताओं को चुनाव प्रचार का प्रभार दिया है। सूत्रों के मुताबिक, भाजपा महासचिव (संगठन) बीएल संतोष और केंद्रीय मंत्री धर्मेश प्रधान के बीच एक बैठक हुई। बैठक में पार्टी नेताओं को राज्य में भाजपा की जीत सुनिश्चित करने को कहा गया। सूत्रों ने बताया कि इस बैठक में केंद्रीय राज्य मंत्री पंकज चौधरी, पार्टी सांसद निशिकांत दुबे, रमेश विभूषी, संजय भाटिया, बिहार के विधायक सजीव चौरसिया, उत्तर प्रदेश के

विधायक सतीश द्विवेदी और आंध्र प्रदेश के नेता पी सुधाकर रेड्डी शामिल मौजूद रहे, जिन्हें कई चुनाव प्रबंधन का अनुभव है। भाजपा ने प्रदेश की 115 सीटों को क्या चिह्नित भाजपा ने 224 विधानसभा सीटों में से 115 सीटों को चिह्नित किया है। हर नेता को 2 से 3 सीट की जिम्मेदारी दी गई है और मुश्किल सीटों पर जीत की संभावना को बढ़ाने के लिए कहा गया। गुजरात विधानसभा चुनाव के दौरान भगवा पार्टी ने पार्टी के प्रमुख नेताओं को चुनावी जिम्मेदारियां सौंपी थीं। जिसका परिणाम पूरे

देश ने देखा था। भाजपा ने ऐतिहासिक जीत हासिल करते हुए सत्ता में वापसी की थी। ऐसे में पार्टी कर्नाटक में इसी रणनीति के साथ आगे बढ़ने का मन बना चुकी है। कर्नाटक में कब होगा चुनाव ? राज्य की 224 विधानसभा सीटों के लिए 10 मई को चुनाव होने वाला है, जबकि 13 मई को चुनावी परिणाम सामने आएंगे। पिछले विधानसभा चुनाव में भाजपा ने 121 सीटों पर जीत हासिल की थी, जबकि कांग्रेस-जेडीएस गठबंधन को 100 सीटें हासिल हुई थीं। जिनमें से कांग्रेस ने 70 और जेडीएस ने 30 सीटों पर जीत दर्ज की थी।



हमारी लड़ाई पीएम मोदी से है, बीच में न पड़ें

असम के सीएम को खालिस्तानी संगठन एसएफजे की खुली धमकी

नई दिल्ली, 02 अप्रैल 2023(ए)। खालिस्तान समर्थक और अमृतपाल के साथियों ने असम के मुख्यमंत्री हिमंत बिस्वा सरमा को धमकी दी है। धमकी भरे संदेश में कहा कि हमारी लड़ाई भारत सरकार और प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी से है। असम के मुख्यमंत्री इस बीच में न पड़ें। वे हिंसा के शिकार होने से बचें। खालिस्तानी समर्थक गुरपतवंत के

संगठन सिख फोर जस्टिस के समर्थकों ने उन्हें धमकी दी है। उन्होंने कहा कि आप हमारे बीच में न पड़ें। हमारी लड़ाई आपसे नहीं है। खालिस्तान समर्थकों और अमृतपाल के साथियों को गिरफ्तार करके असम की जेल में रखा गया है। इसको लेकर खालिस्तान समर्थक गुप्से में हैं। इसके लिए उन्होंने असम के मुख्यमंत्री को धमकी देना शुरू कर दिया है। असम के करीब 12 पत्रकारों को फोन कर धमकी दी गई है। धमकी देने वाले ने खुद को गुरुपतवंत सिंह पन्नू (एसएफजे) का सदस्य बताया है।

राहुल 2 साल सजा के खिलाफ आज सूट कोर्ट जाएंगे



नई दिल्ली, 02 अप्रैल 2023(ए)। 'सभी चोरों का सरनेम मोदी क्यों होता है' इस बयान से जुड़े मानहानि केस में सूट

सदस्यता भी रद्द कर दी गई थी। 11 दिन बाद राहुल फैसले के खिलाफ सूट का सेशन कोर्ट में याचिका लगाने वाले हैं। कोर्ट ने 23 मार्च को राहुल गांधी को दोषी करार दिया था। ठीक दूसरे दिन यानी 24 मार्च को राहुल की लो क स था।

खालिस्तान समर्थकों को जयशंकर की दो टूक

किसी ने झंडे का अनादर करने की कोशिश की, तो और बड़ा लगाऊंगा

बंगलुरु, 02 अप्रैल 2023(ए)। विदेश मंत्री एस जयशंकर ने रविवार को खालिस्तान समर्थकों को खरी-खरी सुनाई। उन्होंने लंदन, कनाडा, ऑस्ट्रेलिया और सैन फ्रांसिस्को में बर्बरता की घटनाओं का उल्लेख करते हुए कहा कि यह ऐसा भारत नहीं है, जो अपने राष्ट्रीय ध्वज को किसी के द्वारा नीचे खींचे जाने को स्वीकार करेगा। जयशंकर ने दिया। सख्त संदेश विदेश मंत्री ने धारवाड़ में बुद्धिजीवियों के साथ बातचीत में यह टिप्पणी की। दरअसल, भाजपा महानगर इकाई की ओर से धारवाड़ में एक कार्यक्रम का आयोजन किया गया था। बकील एजेंसी जयशंकर ने कहा



कि हमने पिछले कुछ दिनों में लंदन, कनाडा, ऑस्ट्रेलिया और सैन फ्रांसिस्को में कुछ घटनाएं देखी हैं... यह ऐसा भारत नहीं है, जो अपने राष्ट्रीय ध्वज को किसी के द्वारा नीचे खींचे जाने को स्वीकार करेगा। उन्होंने कहा कि जब यह घटना हुई, तो हमारे उच्चायुक्त ने उससे भी बड़ा झंडा उस इमारत में लगा दिया। यह केवल वहां के तथ्यांकित खालिस्तान समर्थकों

के लिए एक बयान नहीं था, यह अंग्रेजों के लिए भी एक बयान था कि अगर कोई इसका अनादर करने की कोशिश करेगा, तो मैं इसे (राष्ट्रीय ध्वज) और भी बड़ा कर दूंगा। भारतीय उच्चायोग में लगाया गया था विशाल झंडा उल्लेखनीय है कि ब्रिटेन में भारतीय उच्चायोग के पास करीब

14 साल की बच्ची के पेट में मिले ढाई किलो बाल

कैसे पहुंचा ये इतना बड़ा गुच्छा अंदर

बिजनौर, 02 अप्रैल 2023(ए)। उत्तर प्रदेश के बिजनौर अजीबोगरीब मामले सामने आया है। जहां बच्ची के पेट से ढाई किलो बाल निकला। सवाल ये है कि सिर का बाल इतनी अधिक मात्रा में बच्ची के पेट में आखिर कैसे पहुंचा। क्या हैं पूरा मामला

जानकारी के मुताबिक मासूम बच्ची की बचपन से बाल खाने की आदत उसकी जान के लिए आफत बन गई। जब उसके पेट में तेज दर्द होने लगा, तो डॉक्टरों की जांच में पता चला कि मासूम बच्ची के पेट में बालों का गुच्छा है। इस तरह पेट में बाल का गुच्छा होने का खुलासा हुआ

है। बाल के गुच्छे को निकालने के लिए घंटों कड़ी मशकत के बाद डॉक्टर के फैसले ने सर्जरी कर पेट से 2 किलो से अधिक बाल आखिरकार पेट से बाहर निकाला। इस तरह सफलता पूर्वक ये ऑपरेशन किया गया। अल्ट्रासाउंड में हुआ खुलासा आपको बता दें कि बिजनौर शहर की रहने वाले महज 14 साल की मासूम बच्ची पिछले कई सालों से चोरी-छिपे बाल खा रही थी। बाल खाते-खाते मासूम



बच्ची के पेट में बालों का भारी-भरकम गुच्छा पेट में जमा हो गया। इसकी वजह से मासूम बच्ची को अक्सर पेट में दर्द, उसके पेट का अल्ट्रासाउंड किया, तब अल्ट्रासाउंड में खुलासा हुआ और बच्ची के पेट में बालों के गुच्छे वाली गांठ नजर आई।

उल्टी होती थी। ऐसे में वह कुछ खा भी नहीं पा रही थी। वही वही बच्ची के पिता डॉक्टर प्रकाश के पाच बच्ची को ले गए। डॉक्टर ने बच्ची के पेट में बालों का भारी-भरकम गुच्छा पेट में जमा हो गया। इसकी वजह से मासूम बच्ची को अक्सर पेट में दर्द, उसके पेट का अल्ट्रासाउंड किया, तब अल्ट्रासाउंड में खुलासा हुआ और बच्ची के पेट में बालों के गुच्छे वाली गांठ नजर आई।

कैसे पनपती है बाल-खाने की बीमारी? इस मामले में डॉ प्रकाश ने जानकारी दी। उन्होंने बताया कि ये बीमारी अक्सर महिलाओं में कम देखने को मिलती है। बाल-खाने की बीमारी मानसिक रूप से पनपती है, जिसके तहत बाल खाने की आदत पड़ जाती है। बालों के गुच्छे को मेडिकल जुबान में ट्राईकोबेजोर भी कहा जाता है। डॉक्टर के मुताबिक ट्राईकोबेजोर बीमारी बहुत रेयर बीमारी है, ये लाखों में से किसी एक को होती है। फिलहाल, डॉक्टर प्रकाश ने पेट की सर्जरी कर पेट से लगभग ढाई किलो बाल का गुच्छा निकाल दिया है। वही, सर्जरी के बाद बच्ची स्वस्थ है, लेकिन अस्पताल में भर्ती है।

50 करोड़ के राशन घोटाले में भ्रष्टाचारियों पर हो सख्त कार्यवाही: भाजपा सरगुजा

- संवाददाता -
अम्बिकापुर, 02 अप्रैल 2023
(घटती-घटना)।
भाजपा सरगुजा जिलाध्यक्ष ललन प्रताप सिंह, वरिष्ठ नेता अनिल सिंह मेजर, प्रदेश प्रवक्ता अनुराग सिंहदेव, पूर्व ओ. बी. सी. मोर्चा प्रदेश अध्यक्ष अखिलेश सोनी, पूर्व सांसद कमलभान सिंह, पूर्व विधायक विजयनाथ सिंह, नगर निगम नेता प्रतिपक्ष प्रबोध मिश्र, प्रदेश कार्यसमिति सदस्य भारत सिंह सिसोदिया, वरिष्ठ नेता पार्श्वद आलोक दुबे, जिला महामंत्री अभिमन्यु गुप्ता, प्रदेश कार्यसमिति सदस्य फुलेश्वरी सिंह, भाजपा अम्बिकापुर नगर अध्यक्ष मधुसूदन शुक्ला,

जिला संवाद प्रमुख सन्तोष दास तथा सह संवाद प्रमुख रुपेश दुबे ने आज एक संयुक्त बयान जारी कर कहा है कि सरगुजा जिले के 360 सार्वजनिक वितरण प्रणाली की उचित मूल्य दुकानों में हुये लगभग 50 करोड़ के राशन घोटाले में भ्रष्टाचारियों पर सख्त से सख्त कार्यवाही हो तथा गरीब जनता का चोरी गया राशन उन्हें वापस किया

जाये। भाजपा नेताओं ने अपने संयुक्त बयान में भूपेश सरकार पर आरोप लगाते हुए कहा है कि उनकी सरकार में गरीबों का राशन भी भ्रष्टाचारियों ने गबन कर लिया, ऐसी सरकार को बने रहने का अब कोई अधिकार नहीं है। छत्तीसगढ़ सरकार के खाद्य मंत्री के गुह जिले में जब राशन घोटाला हो रहा हो तो पुरे छत्तीसगढ़ प्रदेश का क्या हाल होगा



ड्रास तस्करी के मामले में पुलिस ने एक आरोपी को किया गिरफ्तार

» आरोपी के कब्जे से 32 नग अदौद नशीला इंजेक्शन जब्त



- संवाददाता -
अम्बिकापुर, 02 अप्रैल 2023
(घटती-घटना)।
गांधीनगर पुलिस ने 32 नग नशीले इंजेक्शन के साथ एक आरोपी को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपी के खिलाफ एनडीपीएस के तहत कार्रवाई कर जेल दाखिल कर दिया है।
नशे के खिलाफ सरगुजा पुलिस द्वारा लगातार कार्रवाई की जा रही है। इसी कड़ी में गांधीनगर पुलिस द्वारा पेट्रोलिंग की जा रही थी। पेट्रोलिंग केंद्रों महुआपारा चर्च ग्राउंड में एक व्यक्ति पुलिस टीम को देखकर लुकने छिपने लगा जो संदेह होने पर संदेही की घेराबंदी कर पकड़कर पूछताछ किया गया। अपना नाम मनीष शव साकिन गांधीनगर का होना बताया। संदेही की तलाशी लेने पर आरोपी के कब्जे से कुल 32 नग नशीला इंजेक्शन

जप्त किया गया। घटना के सम्बन्ध में आरोपी से पूछताछ करने पर आरोपी द्वारा नशीला इंजेक्शन के बिक्री हेतु ग्राहक की तलाश करना बताया। आरोपी के विरुद्ध अपराध सबूत पाए जाने से सदर धारा 22(सी) एनडीपीएस एक्ट का अपराध पंजीबद्ध कर गिरफ्तार कर न्यायिक अभिरक्षा में भेज दिया है।
निरीक्षक धीरेन्द्र दुबे, स उ नि नवल किशोर दुबे, आरक्षक प्रविंद सिंह, अरविन्द उपाध्याय, अमृत सिंह, अजय तिवारी, असलम अंसारी, सैनिक अनिल साहू शामिल रहे।

बीजेपी का गांव चलो, घर-घर चलो अभियान 6 से 14 अप्रैल तक



निधन
- संवाददाता -
अम्बिकापुर, 02 अप्रैल 2023
(घटती-घटना)।
शिवधारी कॉलोनी निवासी रामेश्वर प्रसाद श्रीवास्तव 72 वर्ष का निधन रायपुर में इलाज के दौरान हो गया है। परिवार में पुत्र सतीश श्रीवास्तव पुत्रवधु, पुत्री व नाती पोता सहित भ्राता पूरा परिवार छोड़ गए हैं। इनकी अंतिम यात्रा सुबह 10.00 बजे निवास स्थान से शंकरघाट स्थित मुक्तिधाम के लिए निकलेगी।



- संवाददाता -
अम्बिकापुर, 02 अप्रैल 2023
(घटती-घटना)।
भारतीय जनता पार्टी पिछड़ वर्ग मोर्चा सरगुजा के आह्वान गांव चलो घर घर चलो अभियान की तैयारी हेतु मंडल लखनपुर, कुत्री व उदयपुर की संयुक्त बैठक लखनपुर सामुदायिक भवन में आयोजित की गई। बैठक में मुख्य अतिथि के रूप में जिला

भाजपा स्थापना दिवस से अभियान का गणेश किया जायेगा और 6 से 14 अप्रैल तक अभियान चलाया जाएगा। अभियान के तहत केंद्र की मोदी सरकार की लोक हितकारी सभी योजनाओं, उपलब्धियों और छत्तीसगढ़ की भूपेश सरकार की नाकामी को गांव गांव घर घर जाकर बताया जाएगा। बैठक का संचालन हर्षवर्धन पांडेय व आभार दीपक साहू ने किया। बैठक में मुख्य रूप से भाजपा मंडल महामंत्री सत्यनारायण साहू, दिनेश बारी, कुंजबिहारी गुप्ता, सत्यदेव दास महंत, श्यामलाल जायसवाल, लक्ष्मणसाहू, मनोरंजन गुप्ता, दीपक गुप्ता, सुदर्शन मानिकपुरी, भूपेश चौधरी, सचिन बारी, रूप सिंह, सरन साय, देव कुमार, सुंदर, महेश, मानसिंह सहित कार्यकर्ता उपस्थित थे।

बलरामपुर की थालियों में अब स्वाद के साथ-साथ परोसी जाएगी पौष्टिकता

» मुख्यमंत्री की महत्वाकांक्षी योजना मिलेट कैफे के तहत संभाग का पहला सेहत बाजार का कृषि व आबकारी मंत्री ने किया लोकार्पण



- संवाददाता -
बलरामपुर, 02 अप्रैल 2023
(घटती-घटना)।
मुख्यमंत्री भूपेश बघेल की महत्वाकांक्षी योजना मिलेट मिशन योजना के तहत सरगुजा संभाग का पहला सेहत बाजार का लोकार्पण आज बलरामपुर जिला मुख्यालय में संसदीय कार्य, कृषि विकास मंत्री श्री रविन्द्र चौबे व आबकारी, वाणिज्यिक कर विभाग के मंत्री श्री कवासी लखमा के कर कमलों से किया गया। इस दौरान प्रदेश के दोनों कैबिनेट मंत्रियों ने सेहत बाजार में तैयार किये गए व्यंजनों का स्वाद लेते हुए, जिलेवासियों को बधाई दी।
इस मौके पर कृषि मंत्री रविन्द्र चौबे ने संभाग का पहला सेहत बाजार खुलने पर लोगों को बधाई दी, साथ ही मिलेट कैफे योजना के तहत खुले मिलेट कैफे का नाम सेहत बाजार रखने पर उन्होंने

कलेक्टर की पीठ भी थपथपाई इस मौके पर लोगों से कहा कि आजकल की भागदौड़ भरी जिंदगी में हम सब की थालियों से पौष्टिकता कब गायब हो गई हमें पता ही नहीं चला, मिलेट मिशन योजना के तहत आपके जिले में खोला गया यह सेहत बाजार मुख्यमंत्री भूपेश बघेल द्वारा की गई एक अभिनव पहल है, जिसके तहत एक बार फिर हम सब की थालियों में स्वाद के साथ पौष्टिकता भी परोसी जाएगी और एक स्वस्थ छत्तीसगढ़ होने का सपना साकार किया जा सकेगा। वहीं लोकार्पण के लिए पहुंचे आबकारी वाणिज्यिक कर विभाग के मंत्री कवासी लखमा ने एक बार फिर अपने अनोखे अंदाज से वहां पर मौजूद लोगों का दिल जीत लिया मिलेट कैफे के लोकार्पण पर आए मंत्री

30 हजार रुपये कीमत की नशीली कफ सिरप सहित एक गिरफ्तार



बाइक सवार अनियंत्रित होकर गिरे खंभे से टकराकर पण्डो युवक के मौत की जांच में जुटी पुलिस

- संवाददाता -
लखनपुर, 02 अप्रैल 2023
(घटती-घटना)।
लखनपुर थाना क्षेत्र अंतर्गत ग्राम देवभुइ मार्ग में 1 अप्रैल दिन शनिवार को दोपहर लगभग 2:00 बजे बाइक सवार अनियंत्रित होकर गिरे खंभे से टकराकर पण्डो जनजाति व्यक्ति की मौत हो गई। एक युवक घायल हो गया। लखनपुर पुलिस के द्वारा रविवार को शव का पोस्टमार्टम करा परिजनों को सुपुर्द करते हुए मामले की जांच में जुटी है। प्रास जानकारी के मुताबिक सोनू पंडो पिता मिसत्री पंडो उम्र लगभग 30 वर्ष ग्राम बेलदगी निवासी अपने

» थाना प्रतापपुर पुलिस की कार्यवाही

- संवाददाता -
सूरजपुर, 02 अप्रैल 2023
(घटती-घटना)।
पुलिस महानिरीक्षक, सरगुजा रेंज राम गोपाल गर्ग (भा.पु.से.) के सतत मार्गदर्शन में पुलिस अधीक्षक सूरजपुर श्री रामकृष्ण साहू (भा.पु.से.) ने जिले के थाना-चौकी प्रभारियों को नशे के धंधे में लिस लोगों के विरुद्ध सख्त कार्यवाही करते एवं क्षेत्र में सक्रिय मुखबीर का जाल फैलाने के निर्देश दिए थे जिसके बाद से ही जिले की पुलिस नशीली पदार्थ के गोरख धंधे पर सतत निगाह बनाए हुए है। इसी परिप्रेक्ष्य में बीते दिन थाना प्रतापपुर पुलिस को मुखबीर से सूचना मिला कि ग्राम चमनपुर (चेमी) थाना चलगली निवासी शनि मिया अपने

पास नशीली कफ सिरप रखकर ग्राम शिवपुर में ग्राहक का इंतजार कर रहा है।
अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक मधुलिका सिंह व एसडीओपी प्रतापपुर अमोलक सिंह के मार्गदर्शन में थाना प्रतापपुर पुलिस की टीम ने ग्राम शिवपुर में घेराबंदी कर तनजुल रहमान उर्फ शनि पिता स्व. लखीलुल रहमान उम्र 45 वर्ष को पकड़ जिसके कब्जे से ऑरेक्स कफ सिरप 60 नग जिसकी बाजारू कीमत करीब 30 हजार रुपये है जिसे जप्त कर धारा 21(सी) एनडीपीएस एक्ट के तहत कार्यवाही कर गिरफ्तार किया गया। इस कार्यवाही में थाना प्रभारी प्रतापपुर लक्ष्मण सिंह धुवें, एसआई राजेश तिवारी, नवल किशोर दुबे, प्रधान आरक्षक रामाधीन श्यामले, भूपेन्द्र सिंह, आरक्षक इन्द्रजीत सिंह, अरविन्द पाण्डेय, अवधेश कुशवाहा, मनोज राय, अजित एवका प्रवीण पैकरा व निरंजन एवका सक्रिय रहे।



गोबर से निर्मित पेंट यूनिट का हुआ लोकार्पण

- संवाददाता -
बलरामपुर, 02 अप्रैल 2023
(घटती-घटना)।
मुख्यमंत्री भूपेश बघेल के शामिल है, तथा प्रतिदिन 800 लीटर पेंट का निर्माण किया जाएगा। जिले के पहले पेंट यूनिट का गोबर पेंट ग्राम अर्थ एन्ड ग्रीन फुट पेंट (ए एल एफ) के नाम से मार्केट में उ प ल ष ध होगी।
इस दौरान स स दी य सचिव व सा म री वि धाय क चिं तामणी महाराज, सर गु ज। मंशानुरूप सुराजी गांव योजना के तहत जिले के बड़कीहरी में गोबर से निर्मित पेंट यूनिट का लोकार्पण कृषि विकास मंत्री रविन्द्र चौबे, आबकारी व उद्योग मंत्री कवासी लखमा ने किया। बलरामपुर शहरी गौठान में संचालित इस गोबर पेंट यूनिट में तीन महिला स्व सहायता समूह की 30 महिलाएं विकास प्राधिकरण के उपाध्यक्ष व रामानुजंग विधायक बृहस्पत सिंह, कलेक्टर विजय दयाराम के, पुलिस अधीक्षक मोहित गर्ग, मुख्य कार्यपालन अधिकारी जिला पंचायत श्रीमती रेना जमील सहित जिले के निवाचित जनपतिनिधिगण एवं गणमान्य नागरिक उपस्थित रहे।

पंडो जनजाति के लोगो को किया गया अन्त्योदय राशनकार्ड का वितरण



- संवाददाता -
सूरजपुर, 02 अप्रैल 2023
(घटती-घटना)।
ग्राम पंचायत परशुरामपुर के सरपंच लालकेश्वर सिंह सरता के द्वारा पंडो जनजाति लोगो को अन्त्योदय राशनकार्ड बनवाकर वितरण किया गया। जो कि पंडो जनजाति राष्ट्रपति के दत्तक पुत्र कहे जाते हैं और सबसे पिछड़ी जनजाति के अन्तर्गत आते हैं। कई वर्षों से राशनकार्ड से वंचित रहे। लेकिन युवा सरपंच लालकेश्वर सिंह सरता के आने के बाद कई दर्जन पंडो परिवार को राशन कार्ड बनवाकर लाभ दिलाये है। इस परिवार को अन्त्योदय कार्ड मिलने से काफी खुशी हो रही है। और हर पाप मोहल्लों में सरपंच को दुआ आशीर्वाद मिल रहा है। परशुरामपुर के जनताओ का कहरा है जब से युवा सरपंच बने हैं तब से लगातार गांव में जनहित का कार्य हो रहा है। कार्ड मिलने वाले परिवार मुगों बाई पंडो, अनिल कुमार पंडो, सुनील कुमार पंडो,

कौशल्या पंडो, गीता पंडो, बसमतिया पंडो, सोनम पंडो, सुरेखा पंडो, गैहरोन्दिया पंडो, इन सभी परिवार को वितरण किया गया। और सरपंच ने लगातार प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र परशुरामपुर में भी माताओं के द्वारा प्रसव कराया जाता है तो उस माताओं को साड़ी देकर सम्मान किया जाते हैं। अभी कमलेश्वरी पति दल साय जाति गोंड, और फुलमैत बाई पति रमेश कुमार जाति गोंड। इन सभी माताओं को सरता के द्वारा सम्मानित किया गया। साड़ी मिलने पर उस परिवार में काफी खुशी और प्रशंसा करते हुए सरपंच को बधाई देते हुए कहा कि कभी भी हम जैसे माताओं को सम्मानित नहीं मिलता था। सरपंच लालकेश्वर सिंह सरता ने सभी माताओं को बधाई दिये। कार्ड वितरण के दौरान उपस्थित नितिश कुमार केवट उपसरपंच प्रतिनिधि एवं इसराइल मो पंच प्रतिनिधि उपस्थित थे।

नवोदय में वार्षिक परीक्षा फल हुई घोषित



- संवाददाता -
सूरजपुर, 02 अप्रैल 2023
(घटती-घटना)।
जवाहर नवोदय विद्यालय-बसदेई, सूरजपुर में कक्षा छठवीं, सातवीं, आठवीं, नौवीं एवं दसवीं के विद्यार्थियों के परीक्षा फल की घोषणा की गई। वर्ष 2022-23 का परीक्षा परिणाम पूरे विद्यालय का शत प्रतिशत रहा। प्रातः कालीन सभा में विद्यालय के समस्त कक्षा शिक्षकों, उप कक्षा शिक्षकों, सदन प्रभारियों एवं उप सदन प्रभारियों एवं प्राचार्य की गरिमामय उपस्थिति में परीक्षा विभाग के सी. कुजु, डी.आर.कंवर एवं अमित जी के समवेत कार्यक्रम शालता से सुनियोजित एवं निर्धारित समयानुसार ही परीक्षा परिणाम की घोषणा की गई। परीक्षा में प्रथम द्वितीय एवं तृतीय स्थान प्राप्त करने वाले समस्त विद्यार्थियों को मंच पर बुलाकर कक्षा शिक्षकों एवं प्राचार्य के हार्थो सम्मानित किया गया एवं प्रमाण पत्र प्रदान किया गया। कक्षा छठवीं अ से ईसान राय, तेजस्वी प्रताप, प्रिंसी साहू ने प्रथम

एवं तृतीय, कक्षा 9 वी अ से प्रख्यात जायसवाल, पवित्रा पटेल, सक्षम द्विवेदी ने क्रमशः प्रथम, द्वितीय, तृतीय, कक्षा 9 वी ब से रिया साहू, ओम रुहेल, जीत राय ने प्रथम, द्वितीय, तृतीय, कक्षा 11 वी विज्ञान से हरिकांत राजवाड़े, मान्यता गुप्ता, सौम्य गुप्ता ने प्रथम, द्वितीय एवं तृतीय, कक्षा 11 वी वाणिज्य से रीनक अग्रवाल, श्रिया गुप्ता, श्रद्धा गुप्ता ने प्रथम, द्वितीय तृतीय स्थान प्राप्त किया। समस्त कक्षाओं में कक्षा छठवीं एवं छठवीं का के

यूक्रेन युद्ध के बाद से रूस का दुनिया में बढ़ा प्रभाव, समर्थक देशों की संख्या बढ़ी

लंदन, 02 अप्रैल 2023।

विकासशील देशों के बीच रूस का प्रभाव बढ़ रहा है। उन देशों में रूस की कूटनीतिक कोशिशों और प्रचार अभियान खासे सफल रहे हैं। इस बात का संकेत ब्रिटिश पत्रिका इकॉनमिस्ट से जुड़ी एजेंसी इकॉनमिस्ट इंटरलीजेंस यूनिट (ईआईयू) की एक रिपोर्ट से मिली है। कुछ रोज पहले जारी इस रिपोर्ट के मुताबिक यूक्रेन युद्ध शुरू होने के बाद एक साल में दुनिया में कुल मिला कर रूस के लिए समर्थन बढ़ा है। खास कर ऐसा उन देशों में हुआ है, जो पहले से तटस्थ या गुटनिरपेक्ष

रहने की नीति पर चलते रहे हैं। ईआईयू ने अपने अध्ययन के दौरान रूस पर प्रतिबंध के बारे में विभिन्न देशों के रुख, संयुक्त राष्ट्र में विभिन्न देशों के मतदान, घरेलू राजनीतिक रुझान और सरकारी बयानों पर गौर किया। इसके अलावा रूस के साथ परंपरागत आर्थिक, राजनीतिक और सैनिक संबंधों के इतिहास पर भी ध्यान दिया गया। इस अध्ययन से सामने आया कि साल भर पहले रूस की तरफ स्पष्ट झुकाव रखने वाले देशों की संख्या 29 थी, जो अब 35 हो गई है। ईआईयू की रिपोर्ट में कहा गया है

कि रूस समर्थक देशों की श्रेणी में सबसे महत्वपूर्ण चीन है। लेकिन कई अन्य विकासशील देश (खास कर दक्षिण अफ्रीका, माली और बर्किना फासो) भी रूस के खेमे में चले गए हैं। रूस समर्थक देशों में दुनिया की 33 प्रतिशत आबादी रहती है। रिपोर्ट में कहा गया है कि अफ्रीका में रूस का प्रभाव बढ़ने के संकेत हैं। पर्यवेक्षकों के मुताबिक, यह ट्रेड पश्चिमी देशों के लिए गहरी चिंता का विषय है। यूक्रेन युद्ध शुरू होने के बाद से इन देशों की



कोशिश रूस को दुनिया में अलग-थलग करने की रही है। लेकिन

ईआईयू की रिपोर्ट से जाहिर है कि इस कोशिश में उन्हें उन्हें कामयाबी नहीं मिली है। ईआईयू ने के मुताबिक, दुनिया में तटस्थ देशों की संख्या पिछले साल 32 थी, जो अब 35 हो गई है। यानी तीन देश जो साल भर पहले रूस के विरोधी थे, अब उन्होंने बीच का रुख अपना लिया है। ईआईयू के मुताबिक तटस्थ देशों में दुनिया की 31 प्रतिशत आबादी रहती है। इस तरह दुनिया की 64 प्रतिशत आबादी उन देशों में

रहती है, जो अब रूस का विरोध नहीं कर रहे हैं। रिपोर्ट में कहा गया है कि कंबोडिया, तुर्किये और कतर जैसे देश पहले पश्चिम से जुड़े हुए थे। लेकिन अब वे तटस्थ हो गए हैं। उनकी सरकारें नए बने हालात में दोनों तरफ से फायदा उठाने की नीति पर चल रही हैं। रिपोर्ट में उल्लेख है कि यूक्रेन युद्ध शुरू होने के समय रूस की दो टुक नंदा करने वाले देशों की संख्या 131 थी। यह अब घट कर 122 रह गई है। इनमें अमेरिका और यूरोपीय देश शामिल हैं। रूस की स्पष्ट निंदा करने वाले देशों में अब दुनिया की

36 प्रतिशत आबादी है। लेकिन इस समूह की ताकत यह है कि विश्व जीडोपी में उसका योगदान 68 प्रतिशत है। ईआईयू की ग्लोबल फॉरकास्टिंग डायरेक्टर अगाथे डेमरियस ने अमेरिकी टीवी चैनल सीएनबीसी से कहा कि रूसी प्रचार विकासशील देशों की चेतनाओं का भावनाओं का रूस लाभ उठा रहा है। इस प्रकार के जरिए यह भी बताया गया है कि पश्चिमी देशों ने विकासशील दुनिया में खाद्य असुरक्षा और ऊर्जा असुरक्षा पैदा की है।

भारत से संबंध बहाल करना चाहते थे पाकिस्तान के पूर्व सेना प्रमुख बाजवा! इमरान खान ने किया दावा



इस्लामाबाद, 02 अप्रैल 2023। पाकिस्तान के पूर्व प्रधानमंत्री इमरान खान ने दावा किया है कि उन्हें देश के पूर्व सेना प्रमुख कमर जावेद बाजवा ने दो देशों के बीच सौहार्दपूर्ण संबंध विकसित करने के लिए भारत के साथ अच्छे संबंध बनाने के लिए मजबूर किया था। पाकिस्तान के समाचार चैनल दुनिया न्यूज की रिपोर्ट में यह बात सामने आई है। पाकिस्तान तहरिक-ए-इसाफ (पीटीआई) प्रमुख ने यह भी आरोप लगाया कि बाजवा सिद्धांतों से जुड़े व्यक्ति नहीं थे।

खान ने आगे कहा कि अगर 90 दिनों में चुनाव नहीं हुए तो देश में संविधान नहीं बचेगा। उन्होंने कहा कि इससे उन्हें सीधी कार्रवाई करने में मदद मिलेगी। इमरान की यह टिप्पणी शहबाज सरकार की उस पुष्टभूमि में आया है जिसमें कहा गया था कि पाकिस्तान नई दिल्ली के साथ परदे के पीछे किसी तरह की बातचीत से इनकार करता है। विदेश मंत्रालय की प्रवक्ता मुमताज जहरा बलूच ने इससे पहले एक मीडिया ब्रीफिंग में कहा था कि आज जो हालात हैं, इस दौर में

पाकिस्तान और भारत के बीच परदे के पीछे किसी तरह की बातचीत संभव नहीं है। उन्होंने कहा था, नियमित रूप से सीमा पर आतंकवाद, युद्धविराम उल्लंघन, क्षेत्रीय विवाद आदि के साथ भारत और पाकिस्तान के बीच संबंध जटिल बने हुए हैं। दोनों देशों के बीच संबंध 2019 में उस समय और खराब दौर से गुजरा जब भारत के युद्धक विमानों ने उस वर्ष पुलवामा आतंकी हमले की प्रतिक्रिया के रूप में पाकिस्तान के बालाकोट में जैश-ए-मोहम्मद द्वारा चलाए जा रहे एक प्रशिक्षण शिविर पर एयर स्ट्राइक को अंजाम दिया। इसके बाद जम्मू-कश्मीर से अन्वच्छेद 370 और 35ए को रद्द करने के बाद इस रिश्ते में और कड़वाहट आ गई। हालांकि, भारत ने पड़ोसी देश के साथ सामान्य संबंधों की अपनी इच्छा को बनाए रखा है। खान ने जोर देकर कहा कि इस तरह की व्यस्तताओं के लिए आतंक और शत्रुता भूक्त वातावरण बनाने की जिम्मेदारी इस्लामाबाद की होगी।

अमेरिका में तूफान और बवंडर का कहर

21 लोगों की मौत, 100 से अधिक घायल, छह लाख से ज्यादा घरों में बिजली गुल

नई दिल्ली, 02 अप्रैल 2023। अमेरिका में एक बार फिर से तूफान और बवंडर ने बड़ी तबाही मचाई दी है। मीडिया रिपोर्ट्स के अनुसार, यहां दक्षिण-मध्य और पूर्वी अमेरिका में शुक्राव और शनिवार को आए तूफान के चलते मरने वालों का आंकड़ा बढ़कर 21 हो गया है। जबकि 100 से ज्यादा घायल बताए जा रहे हैं।

टेनेसी में आपातकालीन प्रबंधन एजेंसी के एक प्रवक्ता ने एएफपी को इस तूफान से सात मौतों की पुष्टि की। इसके अलावा दक्षिण में अर्कासिस, मिसिसिपी और अलबामा और मिडवेस्ट में इंडियाना और इलिनोइस में कम से कम 14 लोगों की मौत हुई है।

कई घर क्षतिग्रस्त हुए, कारें पलटीं, बिजली की लाइनें टूटीं

राज्य के गवर्नर सारा हुकाबी ने इसकी जानकारी दी। उन्होंने बताया कि शुक्राव को तूफान के बाद कई बवंडर आए। इसके चलते



काफी तबाही हुई। दूसरे दिन दिन के उजाले में इसका आकलन किया जा सका। बड़ी संख्या में लोगों के घर क्षतिग्रस्त हो गए हैं। बिजली की लाइनें टूट गईं। पेड़ उखड़ गए। कारें पलट गईं।

सारा हुकाबी सैंड्स ने आपातकाल की स्थिति घोषित कर दी है और रिकवरी प्रयासों में मदद के लिए नेशनल गार्ड को सक्रिय कर दिया है। उन्होंने कहा कि इस मामले में

राष्ट्रपति जो बाइडेन से भी बात हुई है। उन्होंने जल्द से जल्द मदद का भरोसा दिया है। मेयर जेनिफर हॉक्स ने सीएनएन को बताया, पूर्वोत्तर अर्कासिस में वायने के चलते आधा कट गया है। यहां आवागमन पूरी तरह से प्रभावित हो गया है। नेशनल वेदर सर्विस ने कई अन्य राज्यों के लिए बवंडर की चेतावनी भी जारी की थी। उत्तर में आयोवा से लेकर दक्षिणी राज्य मिसिसिपी तक बवंडर की चेतावनी दी गई थी। यहां पिछले हफ्ते एक बवंडर ने 25 लोगों की जान ले ली थी।

छह लाख से ज्यादा घरों में बिजली गुल

तूफान और तबाही के चलते छह लाख से ज्यादा घरों में बिजली गुल हो चुकी है। कई जगह बिजली के खंभे टूटकर गिर गए। इसके चलते पूरी व्यवस्था चरमरा गई है। अधिकारी इसे दुरुस्त करने में जुट गए हैं।

दवाओं की विषाक्तता पता लगाने में मदद करेगी कृत्रिम किडनी, बचेगी हजारों लोगों की जान

सियोल, 02 अप्रैल 2023। दक्षिण कोरिया की पोहांग यूनिवर्सिटी के विज्ञानियों ने कृत्रिम किडनी विकसित की है। यह किडनी दवाओं की विषाक्तता और इसके दुष्प्रभावों की पहचान करने में मदद करेगी। शोध से जुड़े प्रोफेसर दोंग वू चो कहते हैं, किडनी की मूलभूत संरचनात्मक और कार्यात्मक इकाई नेफ्रॉन है, जिसमें ग्लोमेरुलस नामक छोटो रक्त वाहिकाओं का नेटवर्क शामिल होता है। जब शरीर में अधिक मात्रा में दवाएं दी जाती हैं, तो दवा विषाक्तता प्रदर्शित करने वाला नेफ्रॉन पहला अंग होता है। दवाओं के रोगियों पर इस्तेमाल से पहले उनकी विषाक्तता की सीमा का अध्ययन करने के लिए कृत्रिम किडनी विकसित की गई है।



वू चो ने बताया कि उन्होंने ग्लोमेरुलस इकाइयों का एक कृत्रिम विकल्प तैयार किया है, जिसे माइक्रोवेसल चिप से जोड़ा गया है। इसमें ग्लोमेरुलस एंडोथेलियल कोशिकाएं, पोडोसाइट परतें और एक ग्लोमेरुलर बेसमेंट मेम्ब्रेन

(जीबीएम) शामिल हैं, जो सिंगल स्टैप फैब्रिकेशन प्रोसेस का उपयोग करते हैं। वू चो ने बताया कि कृत्रिम किडनी से नैदानिक अभ्यास, दवाओं की निगरानी व नेफ्रोटाक्सिसिटी परीक्षण की असीम संभावनाएं व क्षमता मिलती हैं।

प्रोटीन का उत्पादन

प्रो. वू चो ने बताया चिप मोनोलेयर ग्लोमेरुलर एंडोथेलियम, पोडोसाइट एपिथेलियम की परस्पर क्रिया की अनुमति देती है, जिससे जीबीएम प्रोटीन का उत्पादन होता है ग्लोमेरुलर कोशिकाओं की कार्यक्षमता प्रदर्शित होती है।

वर्षों पड़ी जरूरत

विज्ञानी चो ने बताया, किडनी रक्तप्रवाह में मौजूद ज्यादातर विषाक्त पदार्थों व चयापचय अपशिष्ट को शरीर से बाहर कर हेमोडायलिस बनाए रखता है, लेकिन, फिर भी कुछ दवाएं ऐसी होती हैं, जो किडनी में ही विषाक्तता पैदा कर देती हैं, जिससे पूरा शरीर प्रभावित होता है।

इटली में आधिकारिक संचार में अंग्रेजी पर प्रतिबंध की तैयारी, उल्लंघन पर एक लाख यूरो जुर्माने का प्रस्ताव

रोम (इटली), 02 अप्रैल 2023। इटली सरकार अपने देश में अंग्रेजी भाषा के इस्तेमाल पर प्रतिबंध लगाने जा रही है। सीएनए के अनुसार, आधिकारिक संचार के लिए इटली में नागरिकों द्वारा अंग्रेजी या किसी अन्य विदेशी भाषा का उपयोग करने पर जल्द ही भारी जुर्माना लगाया जाएगा। इटली की प्रधानमंत्री जियोर्जिया मेलेनी की ब्रदर्स ऑफ इटली पार्टी ने नया कानून पेश किया है जिसमें आधिकारिक संचार में किसी भी विदेशी भाषा, विशेष रूप से अंग्रेजी का उपयोग करने पर एक लाख यूरो तक का जुर्माना प्रस्तावित है। सीएनए के मुताबिक, अगर इटली के लोग अपने आधिकारिक संचार के दौरान अंग्रेजी या किसी अन्य विदेशी भाषा का उपयोग करते हैं, तो उन्हें प्रधानमंत्री जियोर्जिया मेलेनी की ब्रदर्स ऑफ इटली पार्टी द्वारा पेश किए गए नए कानून के तहत एक लाख यूरो (1,08,705 अमेरिकी डॉलर) तक का जुर्माना देना होगा।



यूरोपीय संघ का हिस्सा नहीं है। हालांकि, इस बिल को अभी संसद में बहस के लिए लाया जाना है और इसके लिए इतालवी भाषा का लिखित और मौखिक ज्ञान और महारत रखने के लिए लोक प्रशासन में एक कार्यालय रखना आवश्यक है। यह कानून आधिकारिक दस्तावेजों में अंग्रेजी के उपयोग पर भी प्रतिबंध लगाता है, जिसमें देश में काम कर रही कंपनियों में नौकरी की भूमिकाओं के परिष्कृत शब्द और नाम (इंफ्लैटिव्स) शामिल हैं। सीएनए द्वारा देखा गए कानून के मसौदे के अनुसार, विदेशी संस्थाओं के

पास सभी आंतरिक नियमों और रोजगार अनुबंधों के लिए इतालवी भाषा संस्करण होने चाहिए। मसौदे में कहा गया है कि यह केवल फ्रेंच की बात नहीं है, क्योंकि फ्रेंच गुजर जाता है, लेकिन एंग्लोमेनिया का प्रभाव पूरे समाज पर पड़ता है। अनुच्छेद-2 इटली को राष्ट्रीय क्षेत्र में सार्वजनिक वस्तुओं और सेवाओं के प्रचार और उपयोग के लिए अनिवार्य बनाने की शक्ति देता है। ऐसा नहीं करने पर 5,000 यूरो (5,435 अमेरिकी डॉलर) से लेकर एक लाख यूरो के बीच जुर्माना लगाया जा सकता है।

मैक्सिको में हवा में उड़ रहे हॉट एयर बैलून में लगी आग, आसमान से कूद पड़े ट्रिस्ट



नई दिल्ली, 02 अप्रैल 2023। मैक्सिको का एक वीडियो सोशल मीडिया पर तेजी से वायरल हो रहा है। इसमें एक हॉट एयर बैलून हवा में उड़ रहा है और उसमें अचानक से आग लग गई। इस बीच, जान बचाने के लिए कुछ लोग बैलून से नीचे कूदते

हुए दिखाई दे रहे हैं। क्षेत्रीय सरकार ने बताया कि शनिवार एक अप्रैल को ये घटना मैक्सिको सिटी के पास प्रसिद्ध टियोतिहुआकैन पुरातत्व स्थल के पास की है। इस हादसे में आग से झुलसकर दो लोगों की मौत हो गई। मैक्सिको स्टेट गवर्नमेंट ने

कहा कि कुछ यात्री गुब्बारे से कूद गए। इस हादसे में एक बच्चा भी झुलस गया। मृतक लोगों की पहचान एक 39 वर्षीय महिला और एक 50 वर्षीय व्यक्ति के रूप में की गई है। इस हादसे में एक बच्चे का चेहरा आग से पूरी तरह से झुलस गया था। इसके साथ ही उसका दाहिना पैर भी फेककर हो गया था।

किम जोंग के बम-ईंधन में विस्तार के आदेश के बाद एक्शन में उत्तर कोरिया, परमाणु साइट पर देखी गई हलचल

प्योंगयांग, 02 अप्रैल 2023। उत्तर कोरिया के परमाणु साइट पर शनिवार को हलचल देखी गई। अमेरिकी रिपोर्टों में दावा किया गया है कि किम जोंग उन के बम-ईंधन के ऑर्डर के बाद तीन और 17 मार्च को मुख्य परमाणु साइट प्योंगयोन पर हलचल देखी गई थी और जल्द ही नॉर्थ कोरिया परमाणु परीक्षण कर सकता है। अमेरिकी थिंक टैंक ने शनिवार को बताया कि उत्तरी कोरिया के नेता किम जोंग उन द्वारा देश के परमाणु शस्त्रागार का विस्तार करने के लिए बम ईंधन के उत्पादन में वृद्धि के आदेश के बाद सैटेलाइट तस्वीरों में उत्तरी कोरिया की मुख्य परमाणु साइट पर उच्च स्तर की गतिविधि देखी गई है। वॉशिंगटन स्थित 38 नॉर्थ नॉर्थ किम जोंग मॉनिटरिंग प्रोजेक्ट ने बताया कि तीन और 17 मार्च की तस्वीरों में



देखा जा सकता है कि न्यूक्लियर साइट पर गतिविधि देखी गई थी। यह संकेत देता है कि प्योंगयोन साइट पर एक्सपेरिमेंटल लाइट वाटर रिएक्टर (ईएलडब्ल्यूआर) पूरा होने और परिचालन स्थिति के करीब है। रिपोर्टों में कहा गया है कि सैटेलाइट तस्वीरों से पता चलता है कि प्योंगयोन में पांच मेगावाट के रिएक्टर का काम करना जारी है और ईएलडब्ल्यूआर के आसपास एक सहायक इमारत पर निर्माण शुरू हो गया है। इसके अलावा उस रिएक्टर के कूलिंग सिस्टम से पानी के निर्वहन का पता चला था। प्योंगयोन के यूरैनियम संवर्धन संयंत्र के आसपास

नया निर्माण भी शुरू हो गया है, जिससे इसकी क्षमताओं का विस्तार होने की संभावना है। रिपोर्टों में उल्लेख है कि ये जिक्र करते हुए कहा गया है कि ये घटनाक्रम किम जोंग उन के हालिया निर्देश को दर्शाते हैं कि देश के परमाणु हथियारों के शस्त्रागार का विस्तार करने के लिए देश के विध्वंसनीय सामग्री का उत्पादन को बढ़ाया जाए। मंगलवार को उत्तर

हथियार-ग्रेड परमाणु सामग्री का उत्पादन करने की कसम खाई थी। नॉर्थ कोरिया के सरकारी मीडिया ने कहा कि किम जोंग ने देश के परमाणु शस्त्रागार को तेजी से बढ़ाने के लिए दूरदर्शी तरीके से हथियार-ग्रेड सामग्री के उत्पादन का आदेश दिया है। हालांकि, यह स्पष्ट नहीं है कि उत्तर कोरिया ने अपने द्वारा प्रदर्शित किए गए छोटे हथियारों पर फिट होने के लिए पूरी तरह से छोटे

परमाणु हथियार विकसित किए हैं या नहीं। लेकिन विश्लेषकों का कहना है कि अगर यह 2017 के बाद पहली बार परमाणु परीक्षण फिर से शुरू करता है तो इस तरह के हथियारों को बेहतर बनाना एक महत्वपूर्ण लक्ष्य होगा।

अमेरिका और साउथ कोरिया ने दी थी चेतावनी

दक्षिण कोरिया और अमेरिका ने 2022 की शुरुआत में ही चेतावनी दी थी कि उत्तर कोरिया किसी भी समय परमाणु परीक्षण फिर से शुरू कर सकता है। स्टॉकहोम इंटरनेशनल पीस रिसर्च इंस्टीट्यूट ने बीते साल एक रिपोर्ट में अनुमान लगाया था कि उत्तर कोरिया ने 20 परमाणु हथियार इकट्ठे किए हैं और शायद 45-55 परमाणु उपकरणों के लिए उसके पास पर्याप्त सामग्री है।

पूर्व जनपद उपाध्यक्ष गिना रहे हैं जनता को छत्तीसगढ़ सरकार की उपलब्धि

- » घर घर गांव गांव पहुंच रहे हैं पूर्व जनपद उपाध्यक्ष एवम उनके समर्थक
- » बैकुंठपुर विधायक के कार्यकाल में किए गए जनसंपर्क से भी ज्यादा कर चुके पूर्व जनपद उपाध्यक्ष जनसंपर्क
- » बैकुंठपुर विधानसभा से पूर्व जनपद उपाध्यक्ष कर रहे हैं कांग्रेस पार्टी से उम्मीदवारी का दावा भी
- » जनसंपर्क के मामले में पूर्व जनपद उपाध्यक्ष वर्तमान विधायक से निकल चुके आगे
- » अपने अब तक के कार्यकाल में बैकुंठपुर विधायक के द्वारा किए जनसंपर्क से भी ज्यादा जनसंपर्क कर चुके जनपद उपाध्यक्ष



- रवि सिंह -
बैकुंठपुर, 02 अप्रैल 2023
(घटती-घटना)।
किसी सरकार की उपलब्धि जनता तक पहुंचाना सरकार की योजनाओं को जनता के मानस पटल पर स्थापित करना वैसे तो विधायकों की जिम्मेदारी वाला काम है खासकर जिस दल की सरकार है उसके ही विधायकों का लेकिन बैकुंठपुर विधानसभा में यह काम कोई और कर रहा है जो सरकार की उपलब्धियों योजनाओं को जन जन तक पहुंचा रहा है और लगातार जनसंपर्क कर गांव गांव घर घर तक इस जिम्मेदारी को जो उसकी नहीं है निभा रहा है। सरकार की उपलब्धियों को

योजनाओं को जनता के मानस पटल पर स्थापित कर सरकार के पक्ष में आगामी विधानसभा में मतदाताओं का रुझान उत्पन्न करने का यह काम बैकुंठपुर जनपद पंचायत के पूर्व अध्यक्ष एवम वर्तमान में कांग्रेस पिछड़ा वर्ग विभाग के जिलाध्यक्ष अनिल जायसवाल कर रहे हैं और वह प्रतिदिन यह काम बड़ी लगन एवम निष्ठा के साथ कर रहे हैं जो देखा जा रहा है। अनिल जायसवाल वैसे तो खुद की दावेदारी भी बैकुंठपुर विधानसभा से आगामी विधानसभा में प्रस्तुत कर रहे हैं लेकिन उनकी तरफ से जिस तरह सरकार के पक्ष में माहौल बनाने का प्रयास किया जा रहा है उसे देखकर लगता भी है की वह योग्य उम्मीदवार हो सकते हैं और जनता उन्हें स्वीकार कर सकती है। बैकुंठपुर विधानसभा की वर्तमान विधायक जहां अब तक के कार्यकाल में जनसंपर्क में काफी कमजोर नजर आ रही

हैं सरकार की योजनाओं उपलब्धियों को भी वह जनता तक ले जा पाने में असमर्थ नजर आ रही हैं वहीं अनिल जायसवाल पूरी लगन से यह काम कर रहे हैं जो देखा जा रहा है। बैकुंठपुर विधानसभा में आने वाले समय में कांग्रेस पार्टी से जिस किसी को भी उम्मीदवार बनाया जाए लेकिन यदि सरकार के पक्ष में पूरी मेहनत से माहौल बनाने को लेकर यदि बात की जाए तो अनिल जायसवाल ही एक नाम नजर आता है जो बेहतर उम्मीदवार हो सकते हैं।
पिछड़ा वर्ग समाज से मिल सकता है पूर्व जनपद उपाध्यक्ष को बेहतर समर्थन
अनिल जायसवाल वैसे तो अपनी दावेदारी प्रस्तुत कर रहे हैं और उन्हे मौका मिलेगा की नहीं यह पार्टी की अंदरूनी बात है लेकिन यदि बैकुंठपुर विधानसभा के मतदाताओं के हिसाब से अनिल जायसवाल को चुनाव में जय पराजय को लेकर बात की जाए तो यह माना जा सकता है की वह स्वयं पिछड़ा वर्ग समाज से आते हैं और वह कांग्रेस पिछड़ा वर्ग विभाग के जिलाध्यक्ष भी हैं और उन्होंने पिछड़ा वर्ग समाज को काफी हद तक कांग्रेस पार्टी के पक्ष में लाने का भी प्रयास किया है ऐसे में यदि पिछड़ा वर्ग समाज का उन्हे समर्थन मिलता है जो मिलता हुआ नजर भी आ रहा है तो वह चुनाव में कांग्रेस पार्टी के लिए बेहतर उम्मीदवार हो सकते हैं जो कहा जा सकता है।
वर्तमान विधायक से आगे निकल चुके हैं जनसंपर्क में अनिल जायसवाल
अनिल जायसवाल वर्तमान विधायक से जनसंपर्क मामले में आगे निकल चुके

प्रत्येक बूथ तक पहुंचकर लोगों को अपने साथ जोड़ रहे हैं। उनके पास चुनाव का पुराना अनुभव भी है वहीं वर्तमान विधायक की यदि बात की जाए तो वह पोलिंग बूथ तक प्रत्येक पहुंच पाने में भी असफल रहें हैं और उन्हे चुनाव लड़ने का भी अनुभव नहीं है क्योंकि पिछला चुनाव वह पूर्व सरकार के विरोधी लहर में जीत सकी थी। वर्तमान विधायक की अपेक्षा पूर्व जनपद उपाध्यक्ष लगातार जनसंपर्क कर रहे हैं वहीं विधायक ज्यादातर विधानसभा से बाहर ही समय व्यतीत कर रहें हैं।
मुनाव की रणनीति बनाने में माहिर हैं पूर्व जनपद उपाध्यक्ष
पूर्व जनपद उपाध्यक्ष को चुनाव की रणनीति बनाने में माहिर माना जाता है और उन्हे कुशल राजनीतिज्ञ कहना भी गलत नहीं होगा। भले ही वह पिछला चुनाव हार चुके हों लेकिन उनके लिए लोगों की एक ही राय है की उनके पास चुनाव में जीत सुनिश्चित करने की नीति है और वह अमली बार भी असफल होंगे ऐसा कहना गलत होगा।
विधानसभा चुनाव से पूर्व हर पोलिंग बूथ तक पहुंच चुके हैं अनिल जायसवाल
पूर्व जनपद उपाध्यक्ष अनिल जायसवाल विधानसभा चुनाव से पूर्व हर पोलिंग बूथ तक पहुंच चुके हैं और जनता को कांग्रेस के लिए मतदान करने के लिए अपील कर रहे हैं। उनके द्वारा जिस प्रकार से सरकार की योजनाओं को जिस तरह जनता के समक्ष पेश किया जा रहा है उसका जनता के बीच अच्छा असर भी जा रहा है और लोग उनकी बातों को सुनने उनके सामने आ भी रहे हैं। वर्तमान विधायक इस मामले में भी पीछे हैं।
समर्थकों की फौज है पूर्व जनपद उपाध्यक्ष के पास
पूर्व जनपद उपाध्यक्ष के पास समर्थकों की लंबी चौड़ी फौज है, उनके पास हर गांव में उनका समर्थन करने वाले लोगों की कमी नहीं है वहीं वर्तमान विधायक के पास समर्थकों की संख्या बिलकुल कम है और जो पिछले समर्थक थे उनमें से भी अधिकांश उनसे अलग हो गए हैं।

विधायक डॉ. विनय व महापौर कंचन के अथक प्रयास से बहुप्रतीक्षित सड़क मार्ग का कार्य हुआ आरंभ



प्रयास किया जा रहा है। वे अपने-अपने क्षेत्र में जर्जर सड़कों को डमरीकृत, बी.टी.रोड निर्माण के तहत उसका मरम्मतिकरण का कार्य करवा कर जनता को आवागमन के क्षेत्र में सुविधा उपलब्ध करा रहे हैं। इसी क्रम में गेल्लापानी क्षेत्र की बहुप्रतीक्षित जर्जर सड़क मार्ग को बी.टी. रोड नवीनीकरण के तहत डमरीकरण कार्य कराया जा रहा है। गेल्लापानी मुख्यमार्ग से बैकुंठपुर रोड तिराहा तक 25.00 लाख की लागत से बनने वाली निर्माणधीन सड़क का मनेंद्रगढ़ विधायक डॉक्टर विनय जायसवाल, निगम महापौर कंचन जायसवाल ने कार्यस्थल का जायजा लिया। विधायक डॉक्टर विनय ने पूर्व सरकार ने 15 वर्षों के कार्यकाल में जिन कार्यों की मांग ने जोर पकड़ लिया था, उस पर यहाँ के स्थानीय जनप्रतिनिधियों ने मौन साध रखा था, पर सरकार बदलते ही कांग्रेस की सरकार आते ही कठिन कार्यों को आसानी पूरा किया जा रहा और जनता की मांगों को पूरा करने में हम हर संभव मुखर है। महापौर कंचन जायसवाल ने बताया कि जर्जर हो चुकी सड़क का निर्माण कार्य पूर्ण होने से यहाँ के रहवासियों सहित आवागमन करने वाले लोगों को भी काफी राहत मिलेगी। उन्होंने गेल्लापानी के नागरिकों को बधाई देते हुए कहा कि शहर विकास के लिए आप लोगों के साथ मिलकर लड़ाई लड़ने में कोई कसर नहीं छोड़ेंगी।

- » आमजनों को आवागमन के क्षेत्र में मिलेगी बेहतर सुविधा
- » 25.00 लाख की लागत से हो रहे डमरीकरण सड़क का विधायक, महापौर ने लिया जायजा

दो दिन में 158 युवाओं ने किया बेरोजगारी भत्ता के लिए आवेदन

» पढाई व प्रतिवोगी परीक्षा के तैयारी में आर्थिक सम्बल मिलने की आस से युवाओं में उत्साह
- संवाददाता -
अम्बिकापुर, 02 अप्रैल 2023
(घटती-घटना)।
बेरोजगारी भत्ता के लिए दो दिन में जिले के 158 शिक्षित बेरोजगार युवाओं ने ऑनलाइन आवेदन किया है। सत्यापन दल द्वारा आवेदन व दस्तावेजों का सत्यापन किया जाएगा जिसमें निर्धारित पात्रता पूरा होने पर योजना के तहत इन्हें अधिकतम दो वर्ष तक 2500 रुपये प्रतिमाह भत्ता मिलेगा।
रविवार को नगर निगम अंतर्गत शासकीय उच्चतर माध्यमिक विद्यालय मणिपुर सत्यापन केंद्र में बेरोजगारी भत्ता आवेदन करने आई दरीपारा निवासी अंजली यादव व भाथुपारा निवासी संजना एक्का ने बताया कि सत्यापन केंद्र में ऑनलाइन फार्म भरने सहित अन्य बुनियादी व्यवस्था भी है। उन्होंने कहा कि बेरोजगारी भत्ता मिलने से आगे की पढाई के लिए पुस्तक, कॉपी खरीदने तथा प्रतिवोगी परीक्षा की तैयारी करने में अध्ययन सामग्री की आवश्यकता पूरी करने में आर्थिक संबल देगा। शासन को इस योजना से युवाओं को आर्थिक रूप से मदद मिलेगी।



कलेक्टर कुन्दन कुमार के मार्गदर्शन में बेरोजगारी भत्ता योजना के क्रियान्वयन के लिए जिला प्रशासन द्वारा सभी आवश्यक तैयारी की गई है। जिला प्रशासन द्वारा जिले में करीब 104 क्लस्टर में बनाये गए हैं तथा करीब 654 अधिकारी कर्मचारियों की ड्यूटी लगाई गई है। क्लस्टर में एक सत्यापन केंद्र होगा जहाँ आवेदन व दस्तावेजों का आवेदकों की उपस्थिति में सत्यापन किया जाएगा। आवेदन में भरी गई सभी जानकारी व दस्तावेज निर्धारित पात्रता अनुसार सही पाए जाने पर बेरोजगारी भत्ता स्वीकृत हेतु आगे की कार्यवाही की जाएगी।
24 घंटे खुला रहेगा पोर्टल- बेरोजगारी भत्ता हेतु पंजीयन के लिए <https://berojgaribhatta.cg.nic.in> पोर्टल उपलब्ध कराया गया है। इस पोर्टल के माध्यम से पंजीयन की कार्यवाही 01 अप्रैल 2023 से प्रारंभ हो गई है। बेरोजगारी भत्ता योजना के लिए आवेदन करने की कोई अंतिम तिथि निर्धारित नहीं है और ना ही पोर्टल के खुलने या बंद होने का समय तय किया गया है। पोर्टल सप्ताह के सातों दिन 24 घंटे खुला रहेगा। आवेदक इस पोर्टल पर अपनी सुविधा अनुसार कभी भी आवेदन कर सकते हैं।
उल्लेखनीय है कि छत्तीसगढ़ शासन द्वारा प्रदेश के मूल निवासी शिक्षित बेरोजगारों को प्रतिमाह 2500 रूपए बेरोजगारी भत्ता देने की योजना प्रारंभ की गई है।

10 लीटर महुआ शराब व 30 किलो महुआ लाहन के साथ महिला गिरफ्तार

जिला सरगुजा के लखनपुर थाना अंतर्गत बाजार पारा निवासी संगीता राजवाड़े के कब्जे से 10 लीटर महुआ शराब और 30 किलो महुआ लाहन जप्त कर छत्तीसगढ़, आबकारी अधिनियम की धारा 34(1)क, 34(2) एवं 59 (क) के तहत गिरफ्तार कर माननीय न्यायालय में पेश किया गया जहाँ से जेल दाखिल का आदेश प्राप्त हुआ। उक्त कार्यवाही सहायक जिला आबकारी अधिकारी रंजीत गुप्ता द्वारा की गई। हमराह स्टाफ में आबकारी उप निरीक्षक टीआर के.टी.आबकारी मुख्य आरक्षक रोसा दुबे एवं आरक्षक अशोक मोनी रामाधार कुशवाहा एवं महिला सैनिक राजकुमारी एवं ममता उपस्थित रहे।

क्या पुलिस विभाग के कुछ कर्मचारी खुद अवैध कारोबारियों के बन बैठे हैं सहयोगी ?

- » कोरिया एमसीबी पुलिस विभाग के कुछ कर्मचारी खुद माफिया के कारोबार में हैं पार्टनर-सूत्र
- » दो चर्चित प्रधान आरक्षक भूमि खरीदी-विक्री में शामिल, वाहन खरीद कर दे रहा है कबाड़ी को
- » प्रधान आरक्षक ने आय से ज्यादा संपत्ति कर ली है एकत्रित, क्या है कोई जो जांच कर सके ?
- » एक कबाड़ी भी है प्रधान आरक्षक का अवैध कारोबार में पार्टनर
- » प्रधान आरक्षक की संपत्ति की हो यदि जांच तो खुल सकते हैं कई राज

जांच और अपराधिक आपात स्थिति के लिए लोक अधिकारी, अर्थात पुलिस के अधिकारी हैं जो अपने क्षेत्रों को हिंसा व अपराध से मुक्त रखते हैं जनता से प्राप्त शिकायतों का निराकरण करते हैं पुलिस का मुख्य कार्य है कानून व्यवस्था लोक व्यवस्था बनाए रखना तथा अपराध और अव्यवस्थाओं को व्यवस्थित करना, मुख्य रूप से पुलिस एक सामाजिक व्यवस्था है सुरक्षा और स्वास्थ्य के रखरखाव और कानून के परिवर्तन और कार्यकारी, न्यायिक और विधिक शक्तियों के साथ संबंधित सरकार का विभाग होता है, इनके दायित्व बहुत बड़े होते हैं और समाज हित के होते हैं पर इस समय हम छत्तीसगढ़ की बात करें तो क्या पुलिस लोकहित के कार्य करने में दिलचस्पी दिखा रही है या फिर द्वेष पूर्वक कार्य करके वह पैसे कमाने में जुटी हुई है? ऐसे सवाल आज के परिवेश में उठ खड़ा हुआ है। छत्तीसगढ़ के कई जिलों में पुलिस को लेकर लोग प्रताड़ना ही झेल रहे हैं पुलिस का उपयोग सिर्फ



राजनीतिक दलों पर आधारित हो गया है, उन्हीं के इशारों पर कार्यवाही करना या न करना निर्धारित होने लगा है, यही वजह है कि खाकी के पीछे के लोग अपना कर्तव्य भूल कर सिर्फ एक सूत्री धन अर्जन करने में लग गए, बड़े से लेकर छोटे कर्मचारी तक धन अर्जन करने का एक ध्येय बनाकर कार्य कर रहे हैं जिस वजह से कहीं ना कहीं खाकी दागदार हो गई है खाकी पर से भरोसा लगभग उठ चुका है खाकी भी

कहीं न कहीं गुलाम दिखने लगी है। एमसीबी व कोरिया जिले की पुलिस इस समय कर्तव्यों के मार्ग से भटक कर धन अर्जन करने के मार्ग पर चल रही है। गाई है और धन अर्जन करने के लिए किस भी है हद तक जाने को तैयार है। गाई है और धन अर्जन करने के लिए किस भी है हद तक जाने को तैयार है। गाई है और धन अर्जन करने के लिए किस भी है हद तक जाने को तैयार है। गाई है और धन अर्जन करने के लिए किस भी है हद तक जाने को तैयार है।

रहा है और इस अवैध कारोबार में इतना पैसा है पुलिसकर्मियों की संपत्ति में भी बेतहाशा वृद्धि हो रही है जो कहीं ना कहीं प्रत्यक्ष अप्रत्यक्ष रूप से पुलिस की वर्दी को दागदार बनाने के लिए काफी है। सभी की तो बात करना सही नहीं होगा पर कुछ पुलिस विभाग के कर्मचारी ही क्रिमिनल दिमाग रखते हुए जो अवैध कारोबार को बढ़ावा दे रहे हैं यहाँ तक कि अवैध कारोबार में पार्टनर बन बैठे हैं सूत्रों की माने तो इतना पैसा कमा

- रवि सिंह -
कोरिया/एमसीबी, 02 अप्रैल 2023
(घटती-घटना)।
पुलिस का फुल फॉर्म होता है पब्लिक ऑफिसर फॉर लीगल इन्वेस्टिगेशन एंड क्रिमिनल इमरजेंसी जिसका अर्थ है कानूनी

विधायक कमरो ने किया 3 करोड़ से अधिक के विकास कार्यों का भूमि पूजन

- संवाददाता -
मनेन्द्रगढ़, 02 अप्रैल 2023 (घटती-घटना)।
सवित्रा उध्यक्ष राज्यमंत्री दर्जा प्राप्त विधायक गुलाब कमरो ने नगर पंचायत नई लेदरी में प्राथमिकता के आधार पर 3 करोड़ 1 लाख 34 हजार के 58 बहुप्रतीक्षित विकास कार्यों का भूमि पूजन किया। विधायक ने कहा कि प्रदेश के संवेदनशील मुख्यमंत्री भूपेश बघेल समाज के अंतिम छोर पर बैठे व्यक्ति तक विकास का लाभ पहुंचाने का कार्य कर रहे हैं। इस दौरान जनपद उपाध्यक्ष राजेश साहू, नेता प्रतिपक्ष संजीवन लाल, सुभाष यादव, रामसुमन मिश्रा, मकबूल अख्तर, शमीना खातून, सीएमओ अंजना वार्डकिल्फ सहित जनप्रतिनिधि, पार्षद एवं अधिकारी-कर्मचारी उपस्थित रहे।
विधायक कमरो द्वारा करोड़ों की लागत से स्वीकृत जिन विकास कार्यों का भूमि पूजन किया गया उनमें वार्ड क्र. 10 में 5 लाख 49 हजार की लागत से कोरिया नीर से समीर घर तक सीसी रोड निर्माण, इसी प्रकार वार्ड क्र. 2 मिलन चौक से चर्चा तक सीसी रोड 9 लाख 61 हजार, वार्ड क्र. 15 अब्दुल कलाम के घर से श्मशान घाट तक सीसी रोड 17 लाख 84 हजार, वार्ड क्र. 14 बंगाली दुकान से हाई स्कूल तक सीसी रोड 16 लाख 75 हजार, वार्ड क्र. 1 सजीवन लाल घर के सामने रिटर्निंगवाला निर्माण 4 लाख 96 हजार, वार्ड क्र. 2 में चर्च से नागु के घर तक रिटर्निंगवाला निर्माण 10 लाख 64 हजार, वार्ड क्र. 9 राजेश तिवारी के घर से आंगनबाड़ी तक रिटर्निंगवाला 5 लाख 59 हजार, वार्ड क्र. 9 द्वारिका के घर से अरविंद के घर तक सीसी रोड 3 लाख 62

हजार, वार्ड क्र. 1 शंभू के घर से हीरालाल के घर तक सीसी रोड 2 लाख 31 हजार, वार्ड क्र. 1 जीवन एक्का के घर से मेन रोड तक सीसी रोड 8 लाख 61 हजार, वार्ड क्र. 5 बन्बू के घर से आंगनबाड़ी तक सीसी रोड 2 लाख 79 हजार, वार्ड क्र. 1 शंभू के घर से मेन नाला तक आरसीसी नाली 2 लाख 44 हजार, वार्ड क्र. 3 अशोक के घर से शिवपाल के घर तक आरसीसी नाली 2 लाख 11 हजार, वार्ड क्र. 11 सरोज के घर से मेन नाला तक आरसीसी नाली 1 लाख 63 हजार, वार्ड क्र. 4 खुशींद के घर से रामहित के घर तक आरसीसी नाली निर्माण 3 लाख 84 हजार, वार्ड क्र. 3 छेदीदास के घर से मेन नाला तक आरसीसी नाली निर्माण 87 हजार, वार्ड क्र. 11 राजकुमार के घर से मेन नाला तक आरसीसी नाली निर्माण 3 लाख 84 हजार, वार्ड क्र. 7 छोटलाल के घर से हेमंत के घर तक आरसीसी नाली निर्माण 88 हजार, वार्ड क्र. 5 कुर्बान के घर से मेन नाला तक आरसीसी नाली निर्माण 3 लाख 98 हजार, वार्ड क्र. 1 पुल से मेन रोड तक सीसी रोड 3 लाख 74 हजार, वार्ड क्र. 8 पंप हाउस से छट घाट तक सीसी रोड निर्माण 9 लाख 14 हजार, वार्ड क्र. 11 काली



मंदिर से मेन रोड तक सीसी रोड निर्माण 5 लाख 45 हजार, वार्ड क्र. 15 में दीपक के घर से रामधारी के घर तक सीसी रोड निर्माण 4 लाख 87 हजार, वार्ड क्र. 15 में मगरदह नाला से गौतन तक स्ट्रीट लाइट कार्य 19 लाख 71 हजार, वार्ड क्र. 12 चंद्रभान के घर से मेन रोड तक सीसी रोड 7 लाख

34 हजार, वार्ड क्र. 10 हाई स्कूल से नागमाड़ा तक स्ट्रीट लाइट कार्य 9 लाख 92 हजार, वार्ड क्र. 12 प्राथमरी स्कूल से मेन रोड तक आरसीसी नाली निर्माण 1 लाख 91 हजार, वार्ड क्र. 12 सिद्धबाबा मंदिर के पास शोड निर्माण 2 लाख 11 हजार, वार्ड क्र. 8 छट घाट से डोछी तक आरसीसी नाली निर्माण 8 लाख 3 हजार, वार्ड क्र. 4 मुक्तिधाम शोड निर्माण 4 लाख 45 हजार, वार्ड क्र. 6 केंवट पंडाल के पास शोड निर्माण 4 लाख 29 हजार, वार्ड क्र. 2 राजकुमार प्यारेलाल के घर तक आरसीसी नाली निर्माण 4 लाख 93 हजार, वार्ड क्र. 8 शिव मंदिर के पास शोड निर्माण 3 लाख 94 हजार, वार्ड क्र. 14 रामलाल के घर से नाला तक सीसी रोड 1 लाख 47 हजार, वार्ड क्र. 4 लखवू के घर से इमली पेड़ तक सीसी रोड 5 लाख 15 हजार, वार्ड क्र. 15 हंसराज के घर से राजे के घर तक सीसी रोड निर्माण 3 लाख 54 हजार, वार्ड क्र. 5 दुर्गा पंडाल के सामने शोड निर्माण 13 लाख 35 हजार, वार्ड क्र. 11 अजय विश्वकर्मा के घर के पास शोड निर्माण 2 लाख, वार्ड क्र. 6 बंगाल स्टोर के बगल में सीसी रोड 1 लाख, वार्ड क्र. 2 अंटी स्टैंड के पास शोड निर्माण डेढ़ लाख, वार्ड क्र. 2 मस्जिद के सामने अतिरिक्त कक्ष निर्माण 9 लाख 37 हजार, वार्ड क्र. 2 मद्रसा के पास आहाता निर्माण 3 लाख 7 हजार, वार्ड क्र. 12 पुरानी लेदरी में प्राथमिक शाला के बगल में सांस्कृतिक शोड निर्माण लाख, वार्ड क्र. 12 मिनी पार्क का निर्माण एवं स्व. बिसाहू दास महंत की प्रतिमा स्थापना 6 लाख, वार्ड क्र. 10 आंबा से मेन रोड तक सीसी रोड 5 लाख 62 हजार, वार्ड क्र. 10 गायत्री के घर से कमल के घर तक सीसी रोड 2 लाख 56 हजार, वार्ड क्र. 15 कृपाशंकर के घर से कविता के घर तक आरसीसी नाली निर्माण 2 लाख 79 हजार, वार्ड क्र. 7 ढेबी के पास रिटर्निंगवाला 10 लाख 32 हजार, वार्ड क्र. 10 केच बंगला के पास सीसी रोड 1 लाख, वार्ड क्र. 2 टेकचंद हटोल के पास शोड निर्माण 2 लाख, वार्ड क्र. 8 श्यामसुंदर मिश्रा के घर के पीछे से पीपल पेड़ तक सीसी रोड एवं रिटर्निंगवाला 2 लाख 40 हजार, वार्ड क्र. 15 सदानंद के घर से मेन नाला तक आरसीसी नाली 3 लाख, वार्ड क्र. 15 रामबदन के घर से मेन नाला तक आरसीसी नाली 2 लाख, वार्ड क्र. 8 बबीता के घर से रामायण दास के घर तक स्ट्रीट लाइट 2 लाख 58 हजार, शिवपाल के घर से अशोक चंपक के घर तक रिटर्निंगवाला एवं पीसीसी कार्य 7 लाख 33 हजार, फारूख बाड़ा के आगे रिटर्निंगवाला 3 लाख 87 हजार, तेजबली के घर से आंगनबाड़ी तक सीसी रोड 2 लाख 93 हजार एवं द्वारिका के घर से पोल्डी फॉर्म तक सीसी रोड का निर्माण 6 लाख 86 हजार रूपए की लागत से कराए जाएंगे।



अपर कलेक्टर ने कटघोरा और पाली ब्लॉक का किया निरीक्षण

- संवाददाता -
कोरबा, 02 अप्रैल 2023 (घटती-घटना)।
अपर कलेक्टर विजेन्द्र कुमार पाटेल द्वारा सामाजिक आर्थिक सर्वेक्षण कार्य का ग्राम पंचायत धवईपुर विकासखंड कटघोरा, कांजी पानी और विकासखंड पाली का निरीक्षण किया। उन्होंने प्रणकों से सर्वे की पूरी प्रक्रिया के बारे में जानकारी ली और आ रही समस्याओं का समाधान किया। अपर कलेक्टर ने सरपंचों को इसकी व्यापक मुनादी करकर प्रचार-प्रसार करने के लिए कहा।

सार्वजनिक प्रतिष्ठान अपनी जिम्मेदारी समझे और प्रभावित क्षेत्रों के विकास हेतु आवश्यक कदम उठाए: जयसिंह अग्रवाल

» जनता के द्वारा चुने गए प्रतिनिधि हैं और जनता के लिए कार्य करते रहेंगे

- संवाददाता -
कोरबा, 02 अप्रैल 2023 (घटती-घटना)।
राजस्व मंत्री जयसिंह अग्रवाल के प्रयास से नगर पालिक निगम कोरबा क्षेत्रत बालको क्षेत्र में रामलीला मैदान के पास निगम के जोन कार्यालय के बगल से होते हुए रिसदा चौक तक सड़क का डामरीकरण के कार्य का बतौर मुख्य अतिथि जयसिंह अग्रवाल ने भूमिपूजन किया। राजस्व मंत्री जयसिंह अग्रवाल के प्रयास से बालको क्षेत्र में पूर्व में भी ध्यानचंद चौक से परसा तक सड़क का उन्नयन कार्य बालको प्रबंधन को निर्देशित कर पूरा कराया गया था। इसी कड़ी में भदरापापा रिसदा सड़क का डामरीकरण के कार्य का भूमिपूजन किया गया। इस अवसर पर मुख्य अतिथि राजस्व मंत्री जयसिंह अग्रवाल ने कार्यक्रम को संबोधित करते हुए कहा कि कोरबा क्षेत्र में चारों तरफ सड़कों का निर्माण कार्य जारी है। मेरा प्रयास



रहेगा कि बाकी बचे सड़कों का भी कार्यालय होगा। जहां सड़क खराब हुई है या जहां सड़क के नवनिर्माण की आवश्यकता है, सभी जगहों पर सड़क बनेगी चाहे निगम मद से या मुख्यमंत्री अधोसंरचना मद से या सार्वजनिक प्रतिष्ठानों के सी. एस. आर. मद से हो, आवश्यकतानुसार राशि स्वीकृत करवाकर कार्य कराया जायेगा। उन्होंने कहा कि हम जनता के जीवन को सुलभ बनाने वाली हर आवश्यकताओं को पूरा करने के लिए प्रतिबद्ध हैं। हमारे जिले में जितने भी सार्वजनिक प्रतिष्ठान हैं, उनकी जिम्मेदारी बनती है कि वे सोसलआर या अन्य मदों से भू-विस्थापित क्षेत्रों का विकास करें एवं प्रभावित लोगों के लिए

समृद्धि हेतु आवश्यक कदम उठाएं। जो अपनी जिम्मेदारी से मुंह मोड़ो उनसे काम करना हमें अच्छी तरह आता है। हम जनता के द्वारा चुने गए प्रतिनिधि हैं और हम जनता के लिए कार्य करते रहेंगे। महर्षी राजकिशोर प्रसाद ने भी कार्यक्रम को संबोधित किया और कहा कि नगर पालिक निगम क्षेत्र के विकास के लिए हर कदम उठा रहा है और हर गली मोहल्ले का विकास हो रहा है। इस अवसर पर नगर पालिक निगम के महर्षी राजकिशोर प्रसाद, रिसदानंद अग्रवाल, सुमेरचंद डालमिया, दुष्यंत शर्मा, एफ.डी मानिकपुरी कृपाराम साहू, बदी किरण, सशीलचा साण्ड, कबी तिवारी, शत्रुघ्न सराफ, पिपुश राजपूत, राजू वर्मन विकास डालमिया, प्रभात डडसेना, राकेश पंज, मुशु खान, के.पी. यादव, नागेंद्र राय, कलू खान, गिरधारी वरेट नौशाद खान, संजय सोनी, पंचम आदित्य, महेश अग्रवाल, फुलदास महंत, धनेश्वरी चौहान, सुधीर शर्मा, सोनू चौधरी, देवेन्द्र बैक, शकुन्ताला साहू, तेलसी कंवर, माजिद कुरैशी, आशीष राव, नमदा सहित भारी संख्या में वार्डवासी उपस्थित थे।

किसान महासम्मेलन में शामिल हुए मंत्री चौबे व लखमा



» 30 करोड़ 98 लाख के निर्माण कार्यों का किया भूमिपूजन
» बलरामपुर में किसान भवन निर्माण हेतु मंत्री रविन्द्र चौबे ने की 25 लाख की घोषणा

- संवाददाता -
बलरामपुर, 02 अप्रैल 2023 (घटती-घटना)।
बलरामपुर-रामानुजगंज जिले के प्रवास पर पहुंचे कृषि विकास, संसदीय कार्य मंत्री रविन्द्र चौबे व आबकारी, वाणिज्यिक कर विभाग के मंत्री कवासी लखमा ने ग्राम महाराजगंज में आयोजित किसान महासम्मेलन में हिस्सा लिया, जहाँ विभिन्न विभागों के हितग्राही मूलक योजनाओं के तहत हितग्राहियों को चेक व सामग्रियों का वितरण कर 30 करोड़ 98 लाख के विकास कार्यों का भूमिपूजन किया। उन्होंने कृषि क्षेत्र से जुड़े विभिन्न विभागों द्वारा लगाये गये प्रदर्शनी का अवलोकन कर जिले में स्वास्थ्य सुविधाओं के बेहतर क्रियान्वयन के लिए 9 एम्बुलेंस को हरी झंडी दिखाकर रवाना किया।
महाराजगंज में आयोजित किसान महासम्मेलन को संबोधित करते हुए प्रदेश के कृषि विकास एवं संसदीय कार्य मंत्री रविन्द्र चौबे ने कहा कि देश की आजादी के लिए किसानों ने लड़ई लड़ी थी तथा महात्मा गांधी ने भी छत्तीसगढ़ के धमतरी जिले से किसान हित में पदयात्रा की शुरुआत की थी। उन्होंने कहा कि समता कानून समाज की रचना कांग्रेस ने की थी, जिसका उदाहरण मंत्री कवासी लखमा जी हैं। कृषि मंत्री चौबे ने कहा कि मुख्यमंत्री भूपेश बघेल के मार्गदर्शन में 01 करोड़ 60 लाख मेट्रिक टन धान की खरीदी



प्रदेश में कांग्रेस की सरकार के अस्तित्व में आने के बाद 10 हजार करोड़ किसानों का कर्ज माफी का जिक्र करते हुए कहा कि प्रदेश की भूपेश सरकार किसान हितैषी सरकार है, प्रदेश सरकार ने न केवल धान का समर्थन मूल्य बढ़ाया है, बल्कि किसानों से 15 क्विंटल प्रति एकड़ की जगह 20 क्विंटल प्रति एकड़ धान खरीदने की रणनीति बनाई है और 01 नवम्बर 2023 से 20 क्विंटल प्रति एकड़ धान समर्थन मूल्य पर खरीदा जाएगा। उन्होंने मंचासीन दोनों केबिनेट मंत्रियों को क्षेत्र की समस्या से अवगत कराते हुए अपनी मांग रखी।
किसान सम्मेलन में श्रम विभाग द्वारा मुख्यमंत्री श्रमिक सियान योजना के तहत 05 हितग्राहियों को 20-20 हजार का चेक, कृषि विभाग द्वारा 05 हितग्राहियों को उड़द बीज वितरण, उद्यानिकी विभाग द्वारा 05 हितग्राहियों को पावर वीडर, पशुधन विकास विभाग द्वारा 02 हितग्राहियों को सुकर त्रयी व नर बकरा हेतु क्रमशः 09 हजार व 04 हजार का चेक, मछली पालन विभाग द्वारा 04 हितग्राहियों को जाल वितरण, समाज कल्याण विभाग द्वारा 03 जोड़ों को दिव्यांग विवाह प्रोत्साहन राशि तथा राजस्व विभाग द्वारा 06 सामुदायिक वन संसाधन अधिकार पत्र तथा 07 व्यक्तिगत वन अधिकार पत्र का वितरण किया गया।
कार्यक्रम में कलेक्टर विजय दयाराम के, पुलिस अधीक्षक मोहित गर्ग, मुख्य कार्यपालन अधिकारी जिला पंचायत श्रीमती रेना जमील सहित जिले के निवाचित जनप्रतिनिधिगण एवं गणमान्य नागरिक सहित भारी संख्या में ग्रामीणजन उपस्थित रहे।

जिला जेल में हुआ वृहद जेल लोक अदालत का आयोजन



- संवाददाता -
कोरबा, 02 अप्रैल 2023 (घटती-घटना)।
राष्ट्रीय विधिक सेवा प्राधिकरण (नालसा) नई दिल्ली एवं मान. छ.ग. राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण बिलासपुर के निर्देशानुसार मान. उच्चतम न्यायालय के द्वारा रिट पिटीशन (क्रिमिनल) क्रमांक 04/2021 "जमानत देने के लिए नौतिगत रणनीति" एवं एसएलपी (क्रिमिनल) 529/2021 सोनाधर बनाम छ.ग. राज्य में समय पर दिए गए दिशा-निर्देशों को दृष्टिगत रखते हुए छत्तीसगढ़ राज्य के सभी जिलों में दिनांक 02 अप्रैल 2023 को जेल में निरूद्ध बंदियों की रिहाई के संबंध में "राज्य स्तरीय वृहद जेल लोक अदालत" का आयोजन किया गया। वृहद लोक अदालत जिला जेल कोरबा एवं उपजेल कटघोरा में आयोजन किया गया जिसमें श्री कृष्ण कुमार सूर्यवंशी, मुख्य न्यायिक मजिस्ट्रेट प्रथम श्रेणी कोरबा, रमेश कुमार चौहान, न्यायिक मजिस्ट्रेट कोरबा एवं जेल में निरूद्ध बंदियों में से कई बंदियों के प्रकरण प्रतिबंधात्मक धाराओं से संबंधित होते हैं जिसे निराकृत किए जाने हेतु कार्यपालक मजिस्ट्रेट कोरबा/कटघोरा सहित कुल 04 खंडपीठ का गठन किया गया था। जेल लोक अदालत का आयोजन कर न्यायिक अधिकारियों ने स्वयं जेल में जाकर विचाराधीन बंदियों के प्रकरण में बंदियों का कथन अभिलिखित कर अधिक से अधिक विचाराधीन बंदियों के रिहाई किए जाने का प्रयास किया

आधार फाइनेंशियल कंसलटेन्सी
सुविधाएँ : • पर्सनल लोन • बिजनेस लोन • प्रॉपर्टी लोन
• होम लोन • जीवन बीमा • स्वास्थ्य बीमा • गाड़ी फाइनेंस
• बैंकिंग ग्राहक सेवा केन्द्र
निःशुल्क फ्रेंचाइजी लेकर काम करने इच्छुक व्यक्ति भी संपर्क कर सकते हैं।
प्रमुख बैंकों व कई फाइनेंस कंपनियों द्वारा अधिकृत
आधार फाइनेंशियल कंसलटेन्सी
गुदरी गली, सेंट्रल बैंक के सामने अम्बिकापुर
मो. : 9993567065, 6232267065, 9754461011

दर्शकों को सीए/एनआरसी से संबंधित विरोध बैनर ले जाने की अनुमति नहीं होगी

नई दिल्ली, 02 अप्रैल 2023। दिल्ली, मोहाली, हैदराबाद और अहमदाबाद सहित चार शहरों में आईपीएल मैच देखने आने वाले दर्शकों को एक विशेष सलाह के अनुसार नागरिकता संशोधन अधिनियम (सीए) और राष्ट्रीय नागरिक रजिस्टर (एनआरसी) से संबंधित विरोध बैनर ले जाने की अनुमति नहीं दी जाएगी।

पेट्टीएम इन्साइडर, जो चेन्नई सुपर किंग्स, दिल्ली कैपिटल्स, गुजरात टाइटन्स, लखनऊ सुपर जायंट्स, सनराइजर्स हैदराबाद, राजस्थान रॉयल्स और पंजाब किंग्स का टिकटिंग पार्टनर है, ने कुछ निषिद्ध वस्तुओं को सूचीबद्ध किया है और उनमें से एक बैनर से संबंधित है सीए/एनआरसी विरोध।

समझा जाता है कि फ्रेंचाइजियों की ओर से एडवाइजरी जारी की गई है, जो अपने-अपने घरेलू मैचों के टिकट कारोबार का प्रबंधन करती हैं।

यह आमतौर पर बीसीसीआई के परामर्श से किया जाता है क्योंकि प्रमुख खेल आयोजन किसी भी संवेदनशील राजनीतिक या नीतिगत मुद्दों के प्रचार की अनुमति नहीं देते हैं।

नागरिक संशोधन अधिनियम, 2019, जिसे सीए के रूप में जाना जाता है, 12 दिसंबर, 2019 को भारत की संसद द्वारा पारित किया गया था।

सीए ने अफगानिस्तान, बांग्लादेश और पाकिस्तान जैसे इस्लामिक देशों में सिख, पारसी, जैन, बौद्ध जैसे अल्पसंख्यकों को भारतीय नागरिकता प्राप्त करने की अनुमति दी, यदि वे दिसंबर, 2014 से पहले देश में आ गए थे।

कानून ने इन देशों के मुसलमानों को योग्यता प्रदान नहीं की

इस संशोधन को धर्म के आधार पर भेदभावपूर्ण के रूप में देखे जाने के



कारण पूरे देश में इसका विरोध शुरू हो गया था। नागरिकों का राष्ट्रीय रजिस्टर उन सभी भारतीय नागरिकों का एक रजिस्टर है, जिनके निर्माण को नागरिकता अधिनियम, 1955 के 2003 के संशोधन द्वारा अनिवार्य किया गया था। इसका उद्देश्य भारत के सभी कानूनी नागरिकों का दस्तावेजीकरण करना है ताकि अवैध अप्रवाशियों की पहचान की जा सके और उन्हें निवासित किया जा

सके। कोविड-19 प्रतिबंधों के कारण तीन सत्रों के आयोजन स्थलों से गायब रहने के बाद प्रशंसकों के स्टैंडियम में लौटने की तैयारी के साथ, भारतीय बोर्ड के

जब डीडीसीए के एक वरिष्ठ अधिकारी से सलाह के बारे में पूछा गया तो उन्होंने पीटीआई से कहा, टिकटिंग पूरी तरह से फ्रेंचाइजी का विशेषाधिकार है। आईपीएल फ्रेंचाइजी के एक प्रतिनिधि ने

हालांकि बीसीसीआई की ओर से कोई आधिकारिक टिप्पणी उपलब्ध नहीं थी, लेकिन सूत्रों ने कहा कि इस बात की जानकारी रखने वाले सूत्रों ने कहा कि फीफा ने अपने मेगा इवेंट के दौरान जिन प्रोटोकॉल का पालन किया है, उनका पालन एडवाइजरी जारी करते समय किया गया है।

स्टैंडियम में किसी भी तरह की अग्रिय घटना से बचने का यह भी एक तरीका है। बीसीसीआई के एक अधिकारी ने घटनाक्रम पर नजर रखते हुए कहा, 'कृपया कतर में पिछले साल के विश्व कप फुटबॉल के लिए फीफा के दिशानिर्देशों की जांच करें। फीफा के नियमों के अनुसार, राजनीतिक, धार्मिक या व्यक्तिगत संदर्श्यों या नारों पर प्रतिबंध लगा दिया गया है।

एक सूत्र के अनुसार, बीसीसीआई इस बात को लेकर सतर्क है कि कोई अपनी शर्ट के नीचे टी-शर्ट पहन सकता है या केवल एक पोस्टर बना सकता है, जो राजनीतिक रूप से संवेदनशील प्रकृति का हो सकता है।

इस तरह का फरमान ऐसी किसी भी गतिविधि को रोकेंगा, क्योंकि अगर कोई अन्यथा करता है, तो उसे स्टैंडियम के नियमों के उल्लंघन के लिए पकड़ा जा सकता है।

यह उल्लेख किया जाना चाहिए कि फीफा विश्व कप के दौरान, अलग-अलग देशों के कम से कम सात कप्तान समान-सेक्स संबंधों पर कतर के कानून के विरोध में इंद्रधनुषी झंडे के साथ वन लव आमंत्रित पहनना चाहते थे।

जॉर्ज लॉफहेगन ने एकल खिताब जीता

» फाइनल में ऑस्ट्रेलिया के एलिस ब्लेक को हराया

मैसूर, 02 अप्रैल 2023। जॉर्ज लॉफहेगन अंतर्राष्ट्रीय टेनिस महासंघ (आईटीएफ) मैसूर ओपन 2023 में ऑस्ट्रेलिया के एलिस ब्लेक को 4-6, 6-2, 7-6 (4) से हराकर एकल चैंपियन बनें रविवार को मैसूर टेनिस क्लब में।

मैसूर ओपन के अनुसार, जैसा कि स्कोरलाइन ने सुझाव दिया कि मैच में कई मोड़ और मोड़ आए, इससे पहले गैर-वरीयता प्राप्त ब्रिटेन ने आठवीं वरीयता प्राप्त ऑस्ट्रेलियाई टीम पर 2 घंटे 49 मिनट में जीत दर्ज की।

यह वास्तव में एक अच्छा टूर्नामेंट था और मुझे यहां खेलने में बहुत मजा आया। फाइनल एक कठिन मैच था और मैं पहला सेट हारने के बाद मैच में बने रहने में सक्षम था। यह थोड़ा थका देने वाला था लेकिन जीतने में सक्षम होना अच्छा था शीर्षक, लोफघेन ने मैच के बाद कहा।

पुरस्कार वितरण में महेश्वर राव आईएसएस, कर्नाटक स्टेट लॉन टेनिस एसोसिएशन (केएसएलटीए) के सचिव, और डॉ केवी राजेंद्र, मैसूर के उपयुक्त और टूर्नामेंट की आयोजन समिति के अध्यक्ष सहित अन्य लोगों ने भाग लिया। डॉ केवी राजेंद्र ने विजेता को चेक दिया, जबकि राव ने ट्रॉफी प्रदान की।

शानदार मैच बनाने के लिए खिलाड़ियों को बधाई। दर्शकों को भी बहुत-बहुत धन्यवाद है और मैं सभी प्रायोजकों को भी धन्यवाद देता हूँ। हम पहले ही एक एंटीपी टूर्नामेंट और कुछ अन्य आईटीएफ टूर्नामेंट आयोजित कर चुके हैं। बैंगलोर में और हम और अधिक कार्यक्रम आयोजित करने की उम्मीद कर रहे हैं ताकि कर्नाटक से नई प्रतिभाएं सामने आएँ, महेश्वर राव ने कहा।



मैच पर नजर डालते हुए ब्लेक ने क्लिनिकल अंदाज में पहला सेट 6-4 से जीत लिया। लेकिन लॉफहेगन ने दूसरे सेट में जोरदार वापसी की और सर्व के एक डबल ब्रेक ने ब्रिटिश खिलाड़ी, दुनिया की नंबर 702, को 1-सेट के स्तर पर लाने में सक्षम बनाया। निर्णायक मुकाबले में लोफहेगन और ब्लेक दोनों बराबरी पर थे, लेकिन ब्लेक ने नौवें गेम में ब्रेक लिया और 5-4 की बढ़त ले ली। जब ब्लेक को 5-4 की बढ़त ले ली, लेकिन लोफघेन ने इस मौके पर अपनी लड़ाई की भावना दिखाई और स्कोर को 5-5 कर दिया। ऐसा लगता है कि जो अवरस हाथ से निकल गया, उसने ब्लेक को एकाग्रता को प्रभावित किया क्योंकि वह टाई-ब्रेक में महत्वपूर्ण बिंदुओं पर ध्यान केंद्रित नहीं कर सका। लॉफहेगन ने सेट को बंद कर दिया और आसानी से मैच किया क्योंकि उन्होंने अपनी सर्विस का स्तर भी बढ़ाया। परिणाम (एकल, अंतिम) जॉर्ज लॉफहेगन ने (8) एलिस ब्लेक को 4-6, 6-2, 7-6 (4) से हराया।

क्वितोवा ने रिबाकिना को हराकर खिताब जीता

मियामी गार्डन्स, 02 अप्रैल 2023। बारहवीं वरीयता प्राप्त पेत्रा क्वितोवा ने सातवीं वरीयता प्राप्त एलेना रिबाकिना को 7 . 6 . 6 . 2 से हराकर मियामी ओपन महिला एकल खिताब जीत लिया। चेक गणराज्य की 33 वर्ष की क्वितोवा ने अपने से दस साल छोटी रिबाकिना के 13 मैचों के विजय अभियान पर रोक लगाई और उसे लगातार दूसरा खिताब नहीं जीतने

दिया। रिबाकिना ने हाल ही में इंडियन वेल्स में भी खिताबी जीत दर्ज की थी।



गोंजालेस और एडुअर्ड रोजर वेसलीन ने आस्टिन क्राइसेक और निकोलस माहूत को 7 . 6 . 7 . 5 से हराया।

मैनचेस्टर सिटी ने लिवरपूल को हराया

» फिर बढ़ा दोनों टीमों में तनाव

मैनचेस्टर, 02 अप्रैल 2023। मैनचेस्टर सिटी ने इंग्लिश प्रीमियर लीग के अहम मैच में चिर प्रतिद्वंद्वी लिवरपूल को 4 . 1 से हरा दिया लेकिन दोनों टीमों के बीच एक बार फिर तनाव देखने को मिला। प्रीमियर लीग खिताब की दौड़ में दूसरे स्थान पर काबिज सिटी के प्रशंसकों पर लिवरपूल ने टीम बस पर हमला करने और नफरत भरे

नारे लगाने का आरोप लगाया। सिटी के मैनेजर पेप गार्डियोला भी लिवरपूल के सब्स्टीट्यूट कोस्टास सिमिकास और आर्थर मेलेमों के सामने आक्रामक

मैच में आर्सनल ने लीड्स को 4 . 1 से हराकर शीर्ष पर अपनी जगह पुख्ता करके आठ अंक की बढ़त बना ली। उसने हालांकि सिटी से एक मैच



तरीके से जीत का जश्न मनाते नजर आये। उन्हें इसके लिये माफी मांगनी पड़ी। एक अन्य

अधिक खेला है। लिवरपूल चौथे स्थान पर काबिज टोटेनहम से सात अंक पीछे है।

सुपर ओवर में श्रीलंका ने न्यूजीलैंड को हराया

नई दिल्ली, 02 अप्रैल 2023। श्रीलंका ने न्यूजीलैंड के खिलाफ ऑकलैंड के इंडन पार्क में एक सुपर ओवर थ्रिलर निकाला और तीन मैचों की टी20आई श्रृंखला में 1-0 की बढ़त बना ली। मेहमान टीम ने अब तक न्यूजीलैंड में अच्छा प्रदर्शन नहीं किया है और अब तक उन्होंने दौरे पर एक भी मैच नहीं जीता है, लेकिन पहले टी20 में जीत निश्चित रूप से उन्हें आगे काफी आत्मविश्वास देगी। चरित्र असलंका न्यूजीलैंड बनाम श्रीलंका पहले टी20ई के हीरो थे क्योंकि उन्होंने दर्शकों के लिए 67 न बनाए थे जिसमें दो चैंके और छह छक्के शामिल थे। कुसल परेरा ने भी 53 रनों की पारी खेलकर असलंका की मदद की और अपनी टीम को 196/5 के कुल स्कोर तक पहुंचाया। अगर लक्ष्य का पीछा करने

की बात करें तो न्यूजीलैंड की शुरुआत अच्छी नहीं रही क्योंकि उसने अपने दोनों सलामी बल्लेबाज टिम सीफोर्ट और चाड बोवेस को 0 और 2



के स्कोर पर खो दिया। हालांकि, टॉम लैथम और डेरिल मिशेल ने कुछ समय के लिए कोवी पारी को थामने की कोशिश की। लेकिन जल्द ही लेथम 27 न पर आउट हो गए। मिशेल ने एक छोर से पारी को संभाला

और मार्क चैपमैन के साथ पचास न बना।

नेटिजन्स ने भी श्रीलंका की रोमांचक जीत पर प्रतिक्रिया दी और टिक्कर पर प्रतिक्रियाओं के साथ आए। मार्क चैपमैन जल्द ही आउट हो गए लेकिन डेरिल मिशेल ने मेजबान टीम को मैच में बनाए रखा और अपनी टीम के लिए एक बेहद जरूरी अर्धशतक बनाया। अंत में, ब्लेक कैप्स श्रीलंका की पहली पारी के स्कोर के साथ समतल करने में सक्षम थे और 196/8 पर अपनी पारी समाप्त की। मैच सुपर ओवर में गया और न्यूजीलैंड ने निर्धारित छह गेंदों में केवल आठ न बनाया। श्रीलंका को स्कोर का पीछा करने में कोई कठिनाई नहीं हुई और अंपायर द्वारा नो-बॉल के रूप में दी गई तीसरी गेंद पर मैच जीत लिया। चरित्र असलंका अंत में दर्शकों की जीत के नायक थे।

किशोर कुमार की बायोपिक में नजर आएंगे रणबीर कपूर



रणबीर कपूर इन दिनों अपनी आगामी फिल्म तू झुठी मैं मक्कार का प्रमोशन कर रहे हैं। कुछ दिन पहले खबर आई थी कि रणबीर भारतीय क्रिकेट टीम के पूर्व कप्तान सौरव गांगुली बायोपिक में नजर आएंगे। वह कोलकाता के इडेन गार्डन में

गांगुली के साथ क्रिकेट खेलते हुए भी नजर आए हैं। अब उन्होंने इन खबरों का खंडन किया है। साथ ही उन्होंने यह भी बताया कि वह महान गायक किशोर कुमार की बायोपिक पर काम कर रहे हैं। रिपोर्ट्स के अनुसार रणबीर ने कहा कि किशोर की बायोपिक पर पिछले 11 साल से काम चल रहा है। लोकप्रिय फिल्ममेकर अनुराग बसु इस फिल्म पर काम कर रहे हैं। रणबीर ने कहा, मैं किशोर कुमार की बायोपिक में पिछले 11 साल से काम कर रहा हूँ। हम अनुराग बसु के साथ इसे लिख रहे हैं और मुझे उम्मीद है कि यही मेरी अगली बायोपिक होगी। रणबीर और अनुराग ने पिछली बार 2012 में बर्फी में काम किया था। हाल ही में रणबीर तू झुठी मैं मक्कार के प्रमोशन के लिए कोलकाता पहुंचे। यहाँ उन्होंने गांगुली की बायोपिक की खबरों पर भी प्रतिक्रिया दी। इन खबरों का खंडन करते हुए उन्होंने कहा, मुझे लगता है कि दादा (गांगुली) पर बन रही यह बायोपिक बहुत खास होगी। हालांकि, दुर्भाग्य से मुझे ये फिल्म ऑफर नहीं हुई है। मुझे लगता है कि लव फिल्म्स के निर्माता अभी भी पटकथा लिख रहे हैं। इससे पहले रणबीर ने संजय दत्त की बायोपिक संजू में

अभिनेता का किरदार निभा चुके हैं। यह फिल्म 2018 में आई थी। फिल्म में संजय के हावभाव को उन्होंने ह्यूब पद पर उतारा था, जिसके लिए उन्हें खूब प्रशंसा मिली थी। उन्होंने संजय के अलग-अलग उम्र के पड़ावों को बेहतरीन तरीके से निभाया था। इसके बाद रणबीर की किसी भी बायोपिक से उनसे प्रशंसकों और समीक्षकों की उम्मीदें दोगुनी होंगी। रणबीर पिछली बार फिल्म ब्रह्मास्त्र में नजर आए थे। उनकी फिल्म तू झुठी मैं मक्कार 8 मार्च को रिलीज होने वाली है। इस फिल्म के कई गाने रिलीज हो चुके हैं। इस फिल्म में उनके साथ श्रद्धा कपूर मुख्य भूमिका में हैं। इसके अलावा वह संदीप रेड्डी वांगा की फिल्म एनिमल का हिस्सा हैं। इस फिल्म में उनके साथ अनिल कपूर और रश्मिका मंदाना नजर आएंगी। रणबीर की यह फिल्म इस साल अगस्त में रिलीज होगी। बॉलीवुड में आने वाले समय में कई बायोपिक देखने को मिलेंगी। हाल ही में अनुराग ने जासूस रविंद्र कौशिक की बायोपिक का ऐलान किया था। मेघना गुलजार फिल्ड मार्शल शैम मानेक शां की बायोपिक बना रही हैं। इस फिल्म में विक्की कौशल उनका किरदार निभा रहे हैं। इसके अलावा कीर्ति चक्र से सम्मानित रुखसाना कौसर की बायोपिक में श्रद्धा उनका किरदार निभाएंगी।

ओवर साइज टीशर्ट पहनकर सुरभि चंदना ने बिखेरा हुस का जलवा



एक्ट्रेस सुरभि चंदना ने ओवर साइज टीशर्ट पहन रखी हैं, जो उनकी बोल्डनेस को और बढ़ा रही हैं। वहीं, इस आउटफिट के साथ एक्ट्रेस सुरभि चंदना ने बेहद ही सिजलिंग पोज दिए, जिन्हें देखकर फैंस आहें भरने को मजबूर हैं। व्हाइट कलर की ओवर साइज टीशर्ट में एक्ट्रेस सुरभि चंदना गजब की बला लग रही हैं। उनकी तस्वीरें सोशल मीडिया पर तेजी से वायरल हो रही हैं। लॉन्ग बूट के साथ एक्ट्रेस ने बड़े इयर्रिस के साथ कई स्टनिंग पोज दिए, जो फैंस को काफी पसंद आ रहे हैं। वहीं, कुछ यूजर्स ने उन्हें पैट न पहनने को लेकर ट्रोल् भी किया, यूजर्स बोले- पैसे क्या खत्म हो गए थे दीदी इश्कबाज से फेम पाने वाली एक्ट्रेस सुरभि चंदना अपने हुस का जादू फैंस पर चलाया बखूबी जानती हैं। उनकी तस्वीरें फैंस के दिलों को घायल करती हैं। वर्कफ्रंट की बात करें तो सुरभि चंदना ने इश्कबाज, नागिन, सजीवीनी और शेरदिल शेरगिल जैसे टीवी शो में काम किया है। एक्ट्रेस सुरभि चंदना को इश्कबाज और शेरदिल शेरगिल से काफी पहचान मिली। सुरभि चंदना की सोशल मीडिया पर तगड़ी फैन-फॉलोइंग है, उनके इंस्टाग्राम पर 5.5 मिलियन फॉलोवर्स हैं। एक्ट्रेस सुरभि चंदना अपनी निजी और प्रोफेशनल पलों को फैंस के साथ साझा करती रहती हैं। फैंस एक्ट्रेस सुरभि चंदना की तस्वीरों पर बेशुमार प्यार लुटा रहे हैं। साथ ही तस्वीरों पर लाइक्स और कमेंट्स की बाछर कर रहे हैं।

शाहिद की वेब सीरीज फर्जी बनी ज्यादा देखी जाने वाली सीरीज

अपना बाजार
Contact 98265-32611

जहिल्लतों हेतु विदेशी सी.एस.एम. प्रशिक्षण केन्द्र

- हमारे यहां विलार्ड, क्लाइड, पेटिंग एवं टेडी थियर (विलार्ड) का प्रशिक्षण दिया जाता है।
- कोर्स करण की अवधि 6 माह।
- कोर्स समाप्त होने पर डिप्लोमा दिया जायेगा।

सुषमा लेडिज टेलर्स

हमारे यहां ब्लाउज, पेटिकोट, सलवार सूट, स्कूल ड्रेस सिस्टर्ड एवं लीको फॉल का काम किया जाता है।

रम्या - फुन्टुडिलीरी चीक, महुआपार रोड, अम्बिकापुर सरगुजा (स.म.) नो. 98489913653

पोटाई के लिए संपर्क करें

उच्च स्तर के कारीगरों द्वारा पेंट, पॉलिश, पुट्टी निर्धारित समय अवधि में न्यूनतम दरों पर करने की सुविधा उपलब्ध।

नोट :- सुविधा- सुरगुजा, सूरजपुरस कोरिया जिलों के लिए संपर्क करें - 78692-83557

AADI COMPUTER

CPU, LED Repairing

हमारे यहां सभी प्रकार के CPU, MONITOR, LED, PRINTER, CC. TV, CAMERA का रिपैरिंग एवं ट्रेनर का रिफ्लिंग किया जाता है

Contact: 8085059097, 9340593823

Near Holy Cross Hospital, Mission Chowk, Tiwari Bulding Road, Ambikapur

FARZI

शाहिद कपूर, केक मेनन, विजय सेतुपाति राशि खन्ना स्टारर वेब सीरीज 'फर्जी' रिलीज होने के बाद से ही फैंस के मध्य सुर्खियां बटोरती हुई दिखाई दे रही है। प्राइम वीडियो पर स्ट्रीम हुई 'फर्जी' नए नए रिकॉर्ड भी बनती ही दिखाई दे रही है। जिसमें एक प्रोफेशनल आर्टिस्ट की भूमिका निभाने वाले शाहिद की नकली नोट बनाने वाली कहानी लोगों को बहुत पसंद आया। बहुत से क्रिटिक्स ने 'फर्जी' में शाहिद के काम को उनके करियर की सबसे बेहतरीन परफॉरमेंस में से एक बोला है। इसी के साथ हाल ही में, एक सर्वे करने के उपरांत फर्जी वेब सीरीज को अब तक की सबसे ज्यादा देखी जाने वाली इंडियन सीरीज घोषित किया गया है। फर्जी ने किया मिर्जापुर और पंचायत 2 को पीछे: फर्जी के माध्यम से शाहिद कपूर ने ओटीटी डेब्यू किया है। सीरीज में शाहिद कपूर ने बेहतरीन परफॉरमेंस दी है। इस सीरीज का पहला ही सीजन रिलीज कर दिया गया है। इसका दूसरा सीजन आना बाकी है जो कि बहुत दिलचस्प होगा। 10 फरवरी को रिलीज हुई सीरीज फर्जी ने अब तक 37 मिलियन से अधिक व्यूअर्स पूरे कर लिए हैं। यानी करीब तीन करोड़ 70 लाख लोगों ने ये सीरीज ओटीटी पर देखी है।

कांग्रेसियों पर जबरन ईडी कार्यवाही पर बरसे भूपेश बघेल

- » सीएम भूपेश ने भाजपा पर साधा निशाना
- » आरक्षण विधेयक को लेकर दी वे बड़ी जानकारी
- » कांग्रेसियों को मार-मार के जबरदस्ती साइन करा रही ईडी.
- » छापे में क्या मिला ये नहीं बता रही

मिल रही है। नए टेक्नॉलॉजी उपयोग कर रहे हैं जिससे उत्पादन में वृद्धि हुई है। किसानों की एक ही मांग थी कि 20 क्विंटल कर दिया जाए। भाजपा इसका भी विरोध कर रही है कि 20 क्विंटल प्रति एकड़ नहीं खरीदा जाना चाहिए। और इस प्रकार से भाजपा नेताओं का बयान आ रहा है। ये इतना किसान विरोधी है। इससे इस बात का पता चलता है कि ये किसानों की आय दुगुनी करने की बात करते जरूर हैं लेकिन किसानों की आय दुगुनी नहीं करना चाहते। इनका केवल यही ही कि धर्म के नाम पर लड़ते रहे और वोट कमाते रहे। आरक्षण विधेयक पर सीएम ने कहा कि मैंने आरक्षण विधेयक पर राज्यपाल को पत्र अभी लिखा है। राज्यपाल को आरक्षण समेत कुछ मुद्दों पर पत्र लिखकर हस्ताक्षर किया है। हमारे छात्र-छात्राओं को परेशानी हो रही है और शासकीय नौकरी में भर्ती रुका हुआ है। इसलिए मैं आरक्षण से मांग करता हूँ उन्हें फेरसला करना चाहिए। ईडी के छापे पर उन्होंने कहा कि पूरे

बीजेपी पर प्रहार, धर्म के नाम पर लड़ते रहे, वोट कमाते रहे



देश भर में अगर कहीं छपा पड़ा है तो वो छत्तीसगढ़ में पड़ा है। पिछले एक महीने में देखें, जब से हमारा अधिवेशन शुरू हुआ है उस समय से लेकर अब तक 50 ठिकानों पर छापे पड़े चुके हैं। लेकिन हमारे कार्यकर्ताओं सत्री अग्रवाल, गिरिशा देवांगन, विनोद तिवारी और उद्योगपति, व्यापारी के यहां कितनी राशि मिली यह नहीं बताई गई। इसका अर्थ यह है कि यह राजनीति से प्रेरित छपा है, अस्थिर करने की कोशिश की जा रही है, सेंट्रल एजेंसी का दुरुपयोग किया जा रहा है। हम आरोप लगाते आ रहे हैं जो सही सिद्ध

होता जा रहा है। पूरे देश भर से महाराष्ट्र, गोवा, एमपी, नागपुर, दिल्ली से टीम आ रही है। सब जगह से आकर यहां बैठे हुए हैं। अगर थोड़ी बहुमत में हम होते तो विधायक तोड़ने की कोशिश होती लेकिन जनता के आशीर्वाद से हम 71 सीट पर हैं। तो वो फॉर्मूला यहां रहे हैं तो तय करें कि राजनीति के उद्देश्य से डाल रहे हैं या मनी लॉन्ड्रिंग जनता सब देख रही है। सीएम ने आगे कहा कि भ्रष्टाचार के हम खिलाफ हैं। लेकिन छपा डाल रहे हैं तो तय करें कि राजनीति के उद्देश्य से डाल रहे हैं या मनी लॉन्ड्रिंग

के लिए कर रहे हैं। 50 जगह छपा मारे तो कितना पैसा जम्मा किया गया। और मारपीट कर रहे हैं, मार-मार कर लिखावा रहे हैं। आपके पास प्रमाण है तो मारने की क्या जरूरत है। पैसा है, बेनामी संपत्ति है जब्त करते, कार्रवाई करते दिखाते कागज दस्तखत कराते। इस मामले में मैंने और प्रधानमंत्री से मुलाकात में भी लिखा है कि ईडी मार-मार कर दस्तखत करवा रही है। बेरोजगारी भत्ता पर उन्होंने कहा कि मुलाकात में भी लिखा है कि ईडी मार-मार कर दस्तखत करवा रही है। बेरोजगारी भत्ता पर उन्होंने कहा कि मुलाकात में भी लिखा है कि ईडी मार-मार कर दस्तखत करवा रही है। बेरोजगारी भत्ता पर उन्होंने कहा कि मुलाकात में भी लिखा है कि ईडी मार-मार कर दस्तखत करवा रही है। बेरोजगारी भत्ता पर उन्होंने कहा कि मुलाकात में भी लिखा है कि ईडी मार-मार कर दस्तखत करवा रही है।

जबकि भाजपा के समय में 1 हजार रुपए वार्षिक आय की सीमा थी। उनके शासन काल में भी 2 साल पुराना पंजीयन जरूरी था, हमारे में भी 2 साल है। उनके समय में प्रक्रिया जटिल थी। आवेदन को डाक में भेजना था, खुद उपस्थित होना था, सत्यापन के लिए जनपद कार्यालय में आना था, भत्ते के भुगतान के लिए पोस्ट डेडेट चेक की जरूरत होती थी। हमारे समय में प्रक्रिया बेहद सरल है। ऑनलाइन पोर्टल है, घर बैठे आवेदन की सुविधा है, सत्यापन के लिए नजदीकी केंद्र है, भत्ते की राशि आवेदन करने वालों को बैंक खाते में दी जाएगी। अभी तक 1 इन में 6 हजार आवेदन आ चुके हैं। इस महीने जो लोग फॉर्म भरे उन्हे 1 अप्रैल के तहत ही दिया जाएगा। बेरोजगारी भत्ता पहली बार दिया जा रहा है ऐसा नहीं है। लेकिन भाजपा के समय में प्रक्रिया बेहद कठिन थी और हमारे समय में आसान है। उनके समय में राशि बेहद कम थी हमारे समय में राशि बढ़ाकर दी जा रही है।

सीएम भूपेश की पहल का हुआ आगाज

- » प्रणक दल सर्वे के लिए मोबाइल लेकर पहुंचे घर-घर



रायपुर, 02 अप्रैल 2023 (ए)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल की घोषणा के अनुरूप छत्तीसगढ़ में एक अप्रैल 2023 से सामाजिक आर्थिक सर्वेक्षण 2023 शुरू गया है। मुख्यमंत्री बघेल ने आज अपने राजधानी रायपुर के निवास कार्यालय परिसर से सर्वेक्षण दल को हरी झंडी दिखाकर रवाना किया। सर्वेक्षण का कार्य प्रदेशभर में 01 अप्रैल से शुरू होकर 30 अप्रैल 2023 तक चलेगा। राज्य के सभी जिलों में आज प्रणक दलों ने मोबाइल लेकर घर-घर दस्तक दे रहे हैं। मोबाइल ऐप्लीकेशन के माध्यम से दलों ने सर्वेक्षण से संबंधित डाटा संग्रहण का कार्य शुरू कर दिया है। सर्वेक्षण के पहले दिन सभी जिलों के कलेक्टर ने प्रणक दलों से चर्चा करते हुए सर्वेक्षण के संबंध में उन्हें आवश्यक दिशा-निर्देश दिए और उनकी शंकाओं का समाधान भी किया। सर्वे में कोई भी परिवार न छूटे और सभी इस्में शामिल हो सके, इसके लिए मकानों पर ऑयल पेंट से मोटे अक्षरों में लिखा जा रहा है ताकि यह जल्दी न मिटे। घर के सामने परिवार के मुखिया के साथ फोटो लेकर प्रपत्र के अलावा रजिस्टर में एंट्री की जा रही है। स्थानीय जनप्रतिनिधियों और अधिकारी-कर्मचारियों ने भी

प्रणक दलों के साथ मिलकर लोगों को सर्वे में शामिल होने के लिए प्रोत्साहित किया। सर्वेक्षण के दौरान मकानों की नंबरिंग और पोर्टल में जानकारी की ऑनलाइन और ऑफलाइन एंट्री के साथ ही दलों ने लोगों से परिवार के मुखिया की जानकारी, शैक्षणिक योग्यता, प्रधानमंत्री आवास, धान विक्रय का किसान पंजीयन क्रमांक, आधार नंबर, राशन कार्ड में परिवार की सूची, नरेगा जॉब कार्ड, परिवार की भूमि, परिवार की वार्षिक आय, सिंचाई साधन, वाहन एवं अन्य

सामग्री, घर कच्चे या पक्के मकान, परिवार के कितने सदस्यों ने कोशल प्रशिक्षण प्राप्त किया, मोबाइल नंबर, उज्जवला गैस कनेक्शन की जानकारी ली। सर्वे के दौरान रोजगार जैसे- कृषि कार्य, स्वरोजगार, शासकीय नौकरी, निजी नौकरी, मजदूरी, बेरोजगारी की जानकारी लेकर मोबाइल ऐप्लीकेशन में एंट्री की गई। सर्वेक्षण का उद्देश्य विगत वर्षों में शासन की जनकल्याणकारी योजनाओं का आमजन के जीवन स्तर पर पड़े प्रभाव का आंकलन कर

प्राप्त डाटा का भविष्य में योजनाओं के बेहतर क्रियान्वयन और नई योजनाओं के निर्माण के लिए उपयोग किया जाना है। सर्वेक्षण से विभिन्न योजनाओं से संबंधित हितग्राही भी अब नवीन सूची में शामिल हो पाएंगे और उन्हें पात्रता के अनुसार शासन की विभिन्न जनकल्याणकारी योजनाओं का लाभ सकेगा।

विकासखंड मुंगेली के ग्राम चातरखार में सामाजिक आर्थिक सर्वेक्षण कार्य का निरीक्षण किया। इस दौरान उन्होंने सर्वेक्षण हेतु निर्धारित प्रपत्र का अवलोकन किया और स्वयं दो लोगों की जानकारी निर्धारित प्रपत्र में पोर्टल के माध्यम से एंट्री किया। कलेक्टर ने प्रणक दलों को सामाजिक आर्थिक सर्वेक्षण हेतु चाली गई सभी आवश्यक जानकारी प्रपत्र में उचितरहित भरने के निर्देश दिए। कांकेर जिले में कुल 454 ग्राम पंचायतों में 736 प्रणक दल और 180 पर्यवेक्षक सर्वेक्षण कार्य में जुटे हैं। कलेक्टर डॉ. प्रियंका शुक्ला एवं मुख्य कार्यपालन अधिकारी जिला पंचायत सुमीत अग्रवाल ने जनपद पंचायत नरहरपुर के ग्राम पंचायत अमोड़ा के ग्राम कोराम पारा, डोडरापहर और खदरवाही ग्राम में किए जा रहे सर्वेक्षण का निरीक्षण किया। बलरामपुर जिले में कलेक्टर विजय दराराम के. और मुख्य कार्यपालन अधिकारी जिला पंचायत रेना जमील ने सामाजिक आर्थिक सर्वेक्षण के कार्य में संलग्न अधिकारी-कर्मचारियों को उचितरहित सर्वेक्षण करने आवश्यक दिशा-निर्देश दिए। उन्होंने बलरामपुर विकासखण्ड के ग्राम भनौर, देहजवाग, जावर, पचावल एवं महाराजगंज पहुंचकर सामाजिक आर्थिक सर्वेक्षण के कार्यों का जायजा लिया, इस दौरान उन्होंने प्रणक दलों से चर्चा की और सर्वेक्षण हेतु निर्धारित प्रपत्र का अवलोकन किया।

जोगी कांग्रेस नहीं उतारेगी विधानसभा चुनाव में उम्मीदवार

- » अमित जोगी ने दिए संकेत
- » आम आदमी पार्टी किंगमेकर बनने की तैयारी में

तीसरे मोर्चे के रूप में बड़ी भूमिका निभाई थी। इस बार आने वाले विधानसभा चुनाव में जोगी कांग्रेस की भूमिका को लेकर विश्लेषक अनुमान लगा रहे हैं कि आने वाले समय में कांग्रेस का सीधा मुकाबला बीजेपी से होगा वहीं तीसरे मोर्चे के रूप में आम आदमी पार्टी छत्तीसगढ़ में तेजी से अपना संगठन मजबूत

लगाया जा रहा है कि 2023 के विधानसभा चुनाव में आम आदमी पार्टी किंगमेकर बन कर उभार सकती है। छत्तीसगढ़ में अब तक तीसरा मोर्चा राजनीतिक विकल्प बन नहीं पाया है। पिछले विधानसभा चुनाव में जोगी कांग्रेस ने बीएसपी के गठबंधन में चुनाव में उतरा था। चुनावी नतीजों में जोगी कांग्रेस और बीएसपी के गठबंधन के पांच उम्मीदवार जीत कर विधानसभा में पहुंचे थे। जिनमें से पूर्व मुख्यमंत्री अजीत जोगी और कवर्धा विधायक देववत सिंह का निधन हो चुका है। वहीं लोरमों पंडरिया विधायक धर्मजित सिंह को पार्टी विरोधी गतिविधियों की वजह से पार्टी से निकाला गया था। वर्तमान में जोगी कांग्रेस के केवल दो विधायक रेणु जोगी और प्रमोद शर्मा ही बचे हैं। वहीं बहुजन समाज पार्टी के 2 विधायक जीत हासिल करने में सफल रहे।



रायपुर, 02 अप्रैल 2023 (ए)। छत्तीसगढ़ में विधानसभा चुनाव से पहले पूर्व मुख्यमंत्री दिवंगत अजीत जोगी पार्टी जोगी कांग्रेस 2023 के विधानसभा चुनाव में उम्मीदवार नहीं उतारेगी। इसका इशारा पार्टी के मुखिया अमित जोगी ने ट्वीट कर दी है। अमित जोगी ने 2 अप्रैल को किए गए ट्वीट में लिखा है कि मेरे लिए मेरी मां का स्वास्थ्य छत्तीसगढ़ की सत्ता से कहीं ज्यादा सर्वोपरि है। जब तक वह पूरी तरह ठीक नहीं हो जाती। तब तक मैं उनके साथ साथे की तरह रहूंगा। बता दें कि अमित जोगी के इस ट्वीट को छत्तीसगढ़ की राजनीति में एक बड़े उलटफेर के रूप में देखा जा रहा है। जोगी परिवार के चुनावी मैदान में दूर रहने के फैसले ने सर्वकों चौंका दिया है। 2018 के विधानसभा चुनाव में जकांछ ने

करती दिख रही है। **संदीप पाठक का छत्तीसगढ़ में डेरा** आम आदमी पार्टी के राज्यसभा सदस्य संदीप पाठक छत्तीसगढ़ में डेरा डाले हुए हैं। पार्टी के वरिष्ठ नेता और दिल्ली सरकार के मंत्री नरेश राय और खुद पंजाब के सीएम भगवंत मान और दिल्ली के सीएम अरविंद केजरीवाल छत्तीसगढ़ का दौरा कर चुके हैं। ऐसे में अनुमान

सीएम भूपेश बघेल का बड़ा ऐलान

- » नाचा समितियों को दिए जाएंगे 10-10 हजार रुपए

देकर सांस्कृतिक कार्यक्रम के माध्यम से देश विदेश में अपनी संस्कृति को बढ़ावा दिया। छत्तीसगढ़ की संस्कृति को बढ़ावा देने के लिए राज्य सरकार द्वारा निरंतर छत्तीसगढ़ की संस्कृति को बढ़ावा देने के लिए राज्य सरकार द्वारा निरंतर छत्तीसगढ़ की संस्कृति को बढ़ावा देने के लिए राज्य सरकार द्वारा निरंतर छत्तीसगढ़ की संस्कृति को बढ़ावा देने के लिए राज्य सरकार द्वारा निरंतर

करोड़ तथा 25 करोड़ का प्रावधान भी किया गया है। मुख्यमंत्री ने नाचा समितियों को प्रोत्साहन स्वरूप 10-10 हजार रुपए देने की भी घोषणा की और कहा कि उनकी आर्थिक स्थिति में कैसे सुधार हो, यह सुझाव विचारणीय है। उन्होंने कहा कि किसान अन्नदाता के रूप में पहचाने जाते हैं। छत्तीसगढ़ देश का इकलौता ऐसा राज्य है जहां इनपुट सब्सिडी और समर्थन मूल्य मिलाकर किसानों को धान का सर्वाधिक मूल्य दिया जा रहा है। अगले खरीद सीजन से समर्थन मूल्य पर धान खरीदी 15 क्विंटल से बढ़ाकर 20 क्विंटल की जा रही है। उन्होंने भूमिहीन कृषि मजदूर न्याय योजना सहित अन्य योजनाओं के बारे में ग्रामीणों को जानकारी दी। इस अवसर पर उन्होंने पद्मश्री डोगार सिंह कुंवर और श्री दीपक तारम को स्मृति चिन्ह देकर सम्मानित किया तथा मंच में चचेते करे तन के पुस्तक का विमोचन भी किया।

रिटायर्ड डीजी डीएम अवस्थी को मिली सविदा नियुक्ति

रायपुर, 02 अप्रैल 2023 (ए)। 31 मार्च को भारतीय पुलिस सेवा से रिटायर हुए डीएम अवस्थी को सरकार ने एक बार फिर नियुक्ति दे दी है। ईओडब्ल्यू और एंटी करप्शन ब्यूरो के डायरेक्टर डीएम अवस्थी की नियुक्ति पर मुहर लगा दी गई है। उन्हें ईओडब्ल्यू और एसीबी में दोबारा डायरेक्टर बनाया गया था।

अभी सिर्फ सविदा नियुक्ति का आदेश जारी हुआ है। उन्हें ओएसडी बनाया गया है। डीएम अवस्थी तीन सालों तक छत्तीसगढ़ के डीजीपी रहे। उसके बाद पुलिस प्रशिक्षण के ड्र के डायरेक्टर की जिम्मेदारी संभाली। तीन महीने पहले ही डायरेक्टर बनाया गया था।

राहुल गांधी की सदस्यता रद्द करने के खिलाफ पूरे देश में निकाली जा रही मशाल रैली

रायपुर, 02 अप्रैल 2023 (ए)। छत्तीसगढ़ कांग्रेस प्रभारी कुमारी सैलजा रायपुर दौरे पर हैं। जहां पार्टी के पदाधिकारियों से कई मुद्दों पर चर्चा करेंगे। इस दौरान कुमारी सैलजा ने कहा, जो राहुल गांधी जी के साथ हुआ, जिस प्रकार से उनकी लोकसभा की सदस्यता को भंग कर उन्हें निकाला गया। देशभर में इस बात के खिलाफ एक आवाज गूंज रही है। खासतौर से जो हमारा युवा वर्ग है जो बहुत ही उत्तेजित है। आगे उन्होंने कहा, इसके विरोध में रायपुर में मशाल रैली निकाली जा रही है। कल बिलासपुर में होगा। साथ ही ये



रैली पूरे प्रदेश में निकाली जा रही है। इसके अलावा भी और कई कार्यक्रम होंगे। उन्होंने यह भी बताया कि, कल हमारी प्रेस कॉन्फ्रेंस हर ब्लॉक में हुई। उससे पहले हमने प्रदेश के हड

डार्टर पर किया। आप देखेंगे कि आने वाले समय में यह संदेश जन-जन तक पहुंचेगा। राहुल गांधी अपील नहीं करने को लेकर कुमारी सैलजा ने कहा, ये कानूनी बात है।

जवानों ने जुंगड़ा में एक नक्सली स्मारक ध्वस्त किया



कांकेर, 02 अप्रैल 2023 (ए)। जिले में चलाये जा रहे नक्सल उन्मूलन अभियान के तहत कोयलीबेड़ा थाना पुलिस के जवानों ने कोयलीबेड़ा थाना क्षेत्र अंतर्गत जुंगड़ा में नक्सलियों द्वारा मारे गए नक्सलियों की याद में नक्सली स्मारक बना रखा था, अभियान के दौरान जवानों ने 01 नक्सली स्मारक ध्वस्त कर दिया है। नक्सल प्रभावित कोयलीबेड़ा क्षेत्र के कई इलाकों में इन दिनों लगातार नक्सली वारदातों को देखते हुए सचिगं तेज कर दिया गया है।

